
A Child's bicycleEst. £30.00 - £40.00 
A Pendelfin Gypsy caravan and 12 Pendelfin rabbits
Est. £30.00 - £40.00 
5 Crinoline lady figurinesEst. £10.00 - £15.00 
3 oriental style figures (1 as table lamp)Est. £10.00 - £20.00 
A blue and white umbrella standEst. £20.00 - £30.00 
5 boxed 'Piggin' figures including payday and new babyEst. £30.00 - £40.00 
A WW2 gas mask in boxEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of china including Toby jug, sugar sifter etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of wicker basketsEst. £10.00 - £15.00 
3 glass vases and a cut glass bowlEst. £10.00 - £20.00 
A Spirit of St. Louis retro style radio alarm clockEst. £15.00 - £20.00 
A large wooden shop sign in the shape of a pocket watchEst. £20.00 - £30.00 
A Resin giraffe (a/f) and a horn lamp in the shape of a whaleEst. £10.00 - £15.00 
A Chad Valley Escalado game (box distressed)Est. £10.00 - £20.00 
An unusual 'Cribbage' box and 4 Crib boardsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of collector's plates including Doulton, Spode, Wedgwood.Est. £10.00 - £15.00 
An oak biscuit barrel, an inlaid box and one other boxEst. £10.00 - £15.00 
A large wooden cat and one otherEst. £10.00 - £20.00 
2 Tiffany style leaded glass lampsEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin stand and 10 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A wooden stool, corner shelf and mirror baseEst. £15.00 - £20.00 
4 cased binocularsEst. £20.00 - £30.00 

A coloured glass porch lanternEst. £20.00 - £30.00 
A pair of seated figurines, 3 musical figurines and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
2 flat irons and a blow torchEst. £10.00 - £15.00 
A pair of cattle prints entitled 'Daybreak' and 'The Afterglow'Est. £15.00 - £20.00 
A toy Palamino ponyEst. £20.00 - £30.00 
A Mason's dish, a cheese dish, Denby jug and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
An oak mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
5 boxed 'Piggin' figures including Night fever and little devilEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Cloissonne vases (1 a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A set of Avery apothecary scalesEst. £15.00 - £20.00 
2 Victorian warming plates and a Victorian pewter teapotEst. £10.00 - £15.00 
A Pendelfin house and 10 Pendelfin rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of cigarette tins, ashtrays, Senior Service jugs etcEst. £30.00 - £40.00 
A vintage Pye portable radioEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brassware, crestedware, Lincoln Imp etcEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Oriental style bird decorated vasesEst. £30.00 - £40.00 
2 boxed Lilliput Lane cottages being 'The Flying Scotsman' and 'Through the Keyhole'Est. £35.00 - £40.00 
A large blue Murano glass vaseEst. £20.00 - £30.00 
14 framed pot lids depicting animals, ships etcEst. £25.00 - £30.00 
A Pendelfin fruit shop, log stand and 5 Pendelfin figuresEst. £30.00 - £40.00 
A collection of silver plate including teapots, goblets etcEst. £25.00 - £30.00 
An oriental jewellery boxEst. £15.00 - £20.00 



A Pendelfin stand and 15 Pendelfin rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of brass doorknobs etcEst. £10.00 - £20.00 
A collection of matchboxesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of brassware including weights and blowtorchesEst. £15.00 - £20.00 
A large carved wood horse head and a plant standEst. £15.00 - £20.00 
3 soapstone carvings being bird, beaver and chameleonEst. £10.00 - £20.00 
2 boxed Lilliput Lane cottages being 'Medway Manor' and 'Two Pints Please'Est. £20.00 - £30.00 
A carbide lamp and a Washington Newtown miner's lampEst. £30.00 - £40.00 
A Mamod steam car, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Kundo anniversary clockEst. £10.00 - £15.00 
A Royal Doulton 'Captain Hook' character jug and a Royal Doulton balloon seller plateEst. £20.00 - £30.00 
8 boxed Lilliput lane cottagesEst. £20.00 - £30.00 
A pair of contemporary brass GWR lampsEst. £10.00 - £15.00 
A 3 piece German coffee setEst. £15.00 - £20.00 
2 copper kettles, a brass coal shovel, trivet, tongs and pokerEst. £10.00 - £20.00 
In excess of 50 boxed Lledo collector's vehiclesEst. £20.00 - £40.00 
A large quantity of copperware including jugs, kettles etcEst. £15.00 - £20.00 
3 green glass bellsEst. £50.00 - £60.00 
6 boxed 'Piggin' figures including Football and Good NewsEst. £30.00 - £40.00 
4 Royal Doulton cups and saucers (1 a/f) and a Meisson match potEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed Lilliput Lane buildings being 'Lead Kindly Light', 'The Christmas present' and 'Christmas lights at Sweet Delights'Est. £35.00 - £40.00 

A 1930's Pop-up book and 1 otherEst. £15.00 - £20.00 
A Pendelfin toy shop and 8 Pendelfin rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of silver plate cutlery and a medical kitEst. £15.00 - £20.00 
A Capo-di-monte Cobbler figure and 2 Leonardo figuresEst. £20.00 - £30.00 
An album of Jersey first day coversEst. £15.00 - £20.00 
3 cased binoculars and one otherEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of anemone decorated glasswareEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of prints on woodEst. £10.00 - £15.00 
2 African women's head wall plaquesEst. £10.00 - £15.00 
A 1960's plastic 'Elvis Presley' guitar by SelcolEst. £20.00 - £30.00 
5 Rye pottery Canterbury tales figuresEst. £25.00 - £30.00 
A collector's tin plate friction American carEst. £10.00 - £15.00 
An oval copper kettle and a hornEst. £15.00 - £20.00 
A brass galleon door knocker, crinoline lady bell etcEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian mottled glass 'flycatcher' lampshadeEst. £10.00 - £15.00 
7 boxed 'Piggin' figures including 'Late' and 'shut it'Est. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of china including Coalport and Royal WorcesterEst. £10.00 - £15.00 
2 vintage fire alarmsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of tobacco ware including lighters, tin etcEst. £10.00 - £15.00 
A vintage gollyEst. £10.00 - £15.00 
A Decca 205 Deram portable record playerEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of china including Swans, ornaments etcEst. £10.00 - £15.00 
2 old stoolsEst. £10.00 - £15.00 
3 pairs of Staffordshire spanielsEst. £15.00 - £20.00 



6 boxed 'Piggin' figures including Hooked and SaucyEst. £25.00 - £30.00 
A set of 10 Justerini and Brooks glassesEst. £10.00 - £15.00 
A Noritake part tea set and a tureenEst. £25.00 - £30.00 
A silver plate tea set, pewter tea set and silver plate basketEst. £20.00 - £30.00 
A Pendelfin boat and 7 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including Lustre cup, House Money box etc, 5 itemsEst. £15.00 - £20.00 
A set of Labrasco scales and weightsEst. £15.00 - £20.00 
A bluebird toffee tin and collection of cigarette tinsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of flagsEst. £10.00 - £15.00 
4 items of art glass including swanEst. £20.00 - £30.00 
A large Doulton stoneware jug with blue glazeEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of brown glass and stoneware bottlesEst. £10.00 - £20.00 
12 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
An interesting box of 1940's ephemera, postcards etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of tea and cigarette cards including modern setsEst. £20.00 - £30.00 
A cut glass bowl, vase and rose bowlEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate, trays, cutlery etcEst. £10.00 - £20.00 
A large pair of figuresEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of teawareEst. £10.00 - £20.00 
An Oriental coffee set and other cups and saucersEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of teawareEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of novelty salt and pepper potsEst. £10.00 - £20.00 
A brass coal scuttle, copper scuttle and brass plant standEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of Blue Mountain potteryEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Delft blue and white vasesEst. £20.00 - £30.00 
A boxed bottle of wine and 2 glasses commemorating the Battle of StokeEst. £10.00 - £20.00 
4 Royal Doulton Bunnikins and a Royal Doulton Rupert figureEst. £25.00 - £30.00 
16 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of novelty teapots, Rington's dish and Teddy bankEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of TY Beanies and other toys including horseEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of brass footed bowlsEst. £10.00 - £20.00 
A box of shoe lasts etcEst. £30.00 - £40.00 
A Mobo push along elephantEst. £40.00 - £50.00 
A set of 3 graduated jugsEst. £10.00 - £20.00 
5 items of Chinese potteryEst. £20.00 - £30.00 
6 boxed Bohemian whisky tumblers and 5 wine glassesEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin raft, Fruit shop, tavern and 4 rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
2 boxed Bohemian glass bowls, a vase and Chinese tea setEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of fur muffs and beaded bagsEst. £20.00 - £30.00 
A blue and white meat platter, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brassware.Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of vintage toys, Tonka, Meccano, Marx etcEst. £15.00 - £25.00 
A papiere mache' penguin lampEst. £15.00 - £20.00 
4 dogs including Sylvac and Royal DoultonEst. £25.00 - £30.00 
A boxed Moorcroft style figure by BenayaEst. £30.00 - £40.00 
A cast iron 'King of the Swamp' crocodile money boxEst. £20.00 - £30.00 



A Mamod steam roller, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of studio pots and jugsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass footed plant potsEst. £10.00 - £20.00 
A chintz dish, Wedgwood Basalt pot and a Dutch scene bowlEst. £15.00 - £20.00 
A miniature sewing machine in caseEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of annuals including Elvis, Doctor Who etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of booksEst. £10.00 - £20.00 
A brass coal scuttle, a bugle and a cornetEst. £20.00 - £30.00 
4 Bisque piano babiesEst. £10.00 - £20.00 
A Spode figurine, 'Embrace'Est. £20.00 - £30.00 
A Whitefriars green glass vase, Deco style perfume bottle, vase and teapot place name holdersEst. £15.00 - £20.00 
4 Lincoln plaques, Plate, lidded pot and signed 'Henry Hall' Lincoln programme etcEst. £20.00 - £30.00 
A small camel footstoolEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Blue Mountain potteryEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of boxed 'Just the right shoe' ornamentsEst. £10.00 - £20.00 
A large pottery jardiniereEst. £15.00 - £20.00 
A snooker score board and ballsEst. £18.00 - £20.00 
A brass coal binEst. £10.00 - £20.00 
A Quantity of pewter tankards etcEst. £25.00 - £30.00 
2 gilt framed mirrorsEst. £20.00 - £30.00 
4 porcelain dollsEst. £8.00 - £10.00 
A concertina sewing box and contentsEst. £10.00 - £15.00 
A box of old lanterns and lampsEst. £20.00 - £30.00 
A box of porcelain dollsEst. £8.00 - £10.00 

2 boxes of LP records including Elton John, Eurythmics etcEst. £15.00 - £20.00 
A box of porcelain dollsEst. £8.00 - £10.00 
A box of porcelain dollsEst. £8.00 - £10.00 
A wooden first aid boxEst. £10.00 - £15.00 
2 boxes of 78rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin car and 6 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
10 framed prints of officer's in uniformEst. £15.00 - £20.00 
A leaded glass terrerium and 2 leaded glass wall pocketsEst. £20.00 - £30.00 
5 copper Teacher's and Johnny Walker traysEst. £15.00 - £20.00 
A boxed Japanese toy tea set and a Snow White teapotEst. £10.00 - £20.00 
A letter rack, Deco cigarette stand, pen stand and trinket potEst. £15.00 - £20.00 
2 Cornish serpentine desk calendars and 2 other serpentine itemsEst. £10.00 - £20.00 
A brass oil lamp with shade and chimney and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A Pendelfin raft and 10 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A brass table lamp with Tiffany style shade and an onyx table lampEst. £20.00 - £30.00 
An engraving of 'The battle of umbrella's' and a Tom and Bob coloured engravingEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate including tea setEst. £25.00 - £30.00 
A MetronomeEst. £10.00 - £20.00 
A set of 3 Doulton Stoneware graduated jugsEst. £40.00 - £50.00 
A quantity of boxed aircraft kits and made up aircraftEst. £20.00 - £30.00 
An oak Forest of Dean motor club mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
2 prints of Lincoln castle and CathedralEst. £10.00 - £20.00 



A mixed lot including Wedgwood, Carlton ware, trinket set etcEst. £15.00 - £20.00 
2 blue and white meat platters and 3 jugsEst. £15.00 - £20.00 
A bronze effect resin figure of 2 CherubsEst. £10.00 - £20.00 
A large Oriental vaseEst. £25.00 - £30.00 
An Oriental 'Lazy Susan' in bird decorated lacquered boxEst. £20.00 - £30.00 
2 'Duran' Aftican bustsEst. £15.00 - £20.00 
2 boxed pendelfin rabbits, 'Aunty Ruby' and 'Uncle Henry'Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of Giles annualsEst. £10.00 - £20.00 
A Corinthian column oil lamp with etched glass shadeEst. £30.00 - £40.00 
4 Sylvac dogsEst. £10.00 - £20.00 
A framed map of LincolnshireEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of horse brassesEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style tea light lamp with cranberry glass shadeEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glassware including art, cut and crackleEst. £10.00 - £20.00 
A wall hanging display caseEst. £20.00 - £30.00 
A barometerEst. £10.00 - £20.00 
An old spearEst. £10.00 - £20.00 
A box of booksEst. £5.00 - £10.00 
A box of 45rpm, 78rpm and LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A box of books including aircraftEst. £5.00 - £10.00 
A box of brass oil lamps and other lighting partsEst. £10.00 - £15.00 
3 Star Wars toysEst. £10.00 - £20.00 
3 coach lamps and 2 railway lamps, some a/fEst. £40.00 - £50.00 

Locomotives by A H Bell volumes 1 & 2 and 7 Nature booksEst. £10.00 - £20.00 
3 vintage telephones, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of old booksEst. £5.00 - £10.00 
A Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of 45rpm records and a box of 78rpm recordsEst. £15.00 - £20.00 
A Finepix S3000 digital camera and a Panasonic cameraEst. £15.00 - £20.00 
2 signed John Larder aircraft picturesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of glass and chinaEst. £10.00 - £20.00 
38 pieces of 'Rockingham' pattern Paragon tea wareEst. £20.00 - £30.00 
An oversized cup and saucer 'I am not greedy but I like a lot'Est. £15.00 - £20.00 
A large Pendelfin bedroom and 13 Pendelfin rabbitsEst. £40.00 - £60.00 
A Super Mario and a Bugs Bunny windmillEst. £10.00 - £20.00 
2 Tiffany style table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A boxed Corgi model of a Boeing B179Est. £20.00 - £30.00 
A Pendelfin kitchen and 9 Pendelfin rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
The Teddy bear encyclopedia by Pauline CockrillEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of silver plate teapots, cruets etcEst. £20.00 - £30.00 
A metal fire frontEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of playworn Dinky and Corgi including BatmobileEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian brass and glass hand painted fire screenEst. £20.00 - £30.00 
6 Wedgwood plates and other tea wareEst. £15.00 - £20.00 
A brass gun shell, trench art paperweight etcEst. £15.00 - £20.00 



An Edwardian framed printEst. £15.00 - £20.00 
A silver plate 6 piece condiment set and a jardiniereEst. £40.00 - £50.00 
A quantity of china thimblesEst. £8.00 - £10.00 
A Pendelfin shop and 9 Pendelfin rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
An Art glass cranberry vaseEst. £10.00 - £20.00 
2 Beatle's scrap books including photos, cuttings, letters etcEst. £50.00 - £60.00 
A Pendelfin schoolroom and 7 Pendelfin rabbitsEst. £30.00 - £40.00 
A framed 'WW2 recruitment' printEst. £10.00 - £20.00 
A Retro coffee setEst. £10.00 - £20.00 
4 hand painted Sherratt and Simpson dogs, boxedEst. £10.00 - £20.00 
A USSR Giraffe, carnival glass bowl and glass vaseEst. £10.00 - £20.00 
A floral decorated plate with flower marking on reverseEst. £10.00 - £20.00 
A boxed set of 1950's Pifco nursery rhyme fairy lightsEst. £10.00 - £20.00 
A 6 lamp brass ceiling lightEst. £10.00 - £20.00 
A set of scales and weightsEst. £10.00 - £20.00 
8 Davenport RAF collector's plates on rackEst. £10.00 - £20.00 
A bracket clock, a/f and a small ebony clockEst. £20.00 - £30.00 
6 items of pewterEst. £5.00 - £10.00 
A box of old books including railwayEst. £10.00 - £20.00 
A box of art booksEst. £20.00 - £30.00 
A box of art booksEst. £20.00 - £30.00 
A tool box and contentsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of pottery and glass including Royal DoultonEst. £20.00 - £30.00 

A large quantity of 1950/60/70's film annuals and studio photosEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of Book and Magazine collector No. 1 -119Est. £5.00 - £10.00 
A quantity of 'The Second Great War' booksEst. £25.00 - £30.00 
A Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of ephemera including Royal Engineers etcEst. £10.00 - £20.00 
Approximately 50 rock LP's including Jimi Hendrix, Beatles etcEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of Model Engineer magazinesEst. £10.00 - £20.00 
A box of LP records and a box of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A brass and copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
4 boxed Country Artists 'A Breed Apart' dogsEst. £20.00 - £30.00 
An African carved bustEst. £20.00 - £30.00 
3 world stamp albums, first day covers, loose stamps etcEst. £30.00 - £40.00 
A boxed 1980's Magnatron M2 robot, A Hornby '00' engine and tender and a Matchbox K.31 lorryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of prints including Cecil AldinEst. £10.00 - £20.00 
2 items of Belleek, A Coalport cottage and 2 other itemsEst. £20.00 - £30.00 
A blue and white lamp base and a trinket potEst. £10.00 - £20.00 
2 mantel clocksEst. £10.00 - £20.00 
15 bird ornaments, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A copper colander, brass candlesticks, horse brasses etcEst. £15.00 - £20.00 
A ceramic mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of books on stamps etcEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of china animals, horse, bull, cow etcEst. £20.00 - £30.00 



3 gas lamp fittingsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate cutleryEst. £30.00 - £40.00 
A framed African figureEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of mainly Matchbox including Super kings toysEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick character teapot, Doulton miniature figurine, bookends and an egg ornamentEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and copper including trivetEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin well, 2 houses a fire pit and 3 figuresEst. £30.00 - £40.00 
Framed and glazed Only Fools and Horses autographsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of postcards all stamped LincolnEst. £10.00 - £20.00 
An oval gilt framed mirror and one otherEst. £10.00 - £20.00 
3 Country Artists 'Puppy Love' modelsEst. £30.00 - £40.00 
A wood engraving by Charles O'Connor and 2 othersEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including pastille burner, Oriental vase etcEst. £10.00 - £20.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A 3 lamp brass ceiling light with glass shadesEst. £60.00 - £80.00 
A Victorian fairing 'The Guardian Angel and a Staffordshire elephantEst. £20.00 - £30.00 
A pair of pearlware 'Nautilus' jugsEst. £10.00 - £20.00 
6 Royal Albert Old Country Roses cups and saucersEst. £15.00 - £20.00 
6 pairs of Country Artists 'Two by Two' egg cupsEst. £30.00 - £40.00 
A Limoges porcelain tea set and a Royal Winton tea setEst. £15.00 - £20.00 
2 Retro style soda syphonsEst. £10.00 - £20.00 
A brass table lamp with shadeEst. £40.00 - £50.00 

An 1884 Whitakers almanac and 2 other booksEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of silver plate including cruetEst. £15.00 - £20.00 
An African wood lamp base and a treen vaseEst. £10.00 - £20.00 
A parquetry inlaid plaque of an Italian townEst. £5.00 - £10.00 
A Pendelfin stand, 7 rabbits and a dogEst. £20.00 - £30.00 
A painted wall plaque after TurnerEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin father rabbit and mother and baby rabbitEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed Country Artists 'A Breed Apart' dogsEst. £25.00 - £30.00 
A large Leonardo Red Indian chiefEst. £25.00 - £30.00 
A retro bowl and 8 matching glassesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including Wedgwood, Susie Cooper etcEst. £15.00 - £20.00 
A Capo-di-Monte boy with sheep figurineEst. £15.00 - £20.00 
A pine wall clockEst. £20.00 - £30.00 
7 volumes of History of the Great warEst. £10.00 - £20.00 
A rifle stock lamp base and one otherEst. £15.00 - £20.00 
6 hand painted stonesEst. £10.00 - £20.00 
A 4 piece silver plated tea set on trayEst. £15.00 - £20.00 
A Satsuma vaseEst. £20.00 - £30.00 
6 Russian nesting dollsEst. £10.00 - £20.00 
A Coor's pub advertising lampshadeEst. £25.00 - £30.00 
A large wrought iron ship's gimbal lampEst. £30.00 - £40.00 
An ethnic stone bust, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A 'Bailey' No.8 football figureEst. £15.00 - £20.00 
2 pictures on silk of sailing boatsEst. £10.00 - £20.00 
Framed and glazed golfer's autographsEst. £15.00 - £20.00 



A Smith's Enfield mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
19 pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £40.00 - £50.00 
A Mdina glass vase signed ading 1987Est. £60.00 - £80.00 
A Grecian style table lampEst. £20.00 - £30.00 
5 boxed Sherratt & Simpson dogsEst. £15.00 - £20.00 
10 Star wars figuresEst. £10.00 - £20.00 
2 albums of approximately 26 sets of cigarette cards inc. Players Dandees, Britsh Livestock and Ogdens birds eggsEst. £70.00 - £90.00 
An old radio set with spare valvesEst. £10.00 - £20.00 
A brass travelling clockEst. £25.00 - £30.00 
A German blue parrot figurine, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A pair of pewter tudric candlesticks with glass columnsEst. £60.00 - £80.00 
A Doulton Lambeth stoneware 'Sanitary Fountain'Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of stoneware etcEst. £10.00 - £20.00 
A large collection of crested china including GossEst. £20.00 - £30.00 
4 stoneware potsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of American Indian Collector's platesEst. £15.00 - £20.00 
2 circular glass wall plaqueEst. £5.00 - £10.00 
A box of children's annualsEst. £10.00 - £20.00 
A box of playworn die cast carsEst. £10.00 - £20.00 
A box of wooden bowlsEst. £20.00 - £30.00 
A brass coal boxEst. £10.00 - £20.00 
A microscope and accessoriesEst. £30.00 - £40.00 
A box of straw hats and 2 suitcases of vintage clothes etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of children's annuals etcEst. £10.00 - £20.00 

A box of Royal Doulton dinnerwareEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany coal boxEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of ephemera, The Times of India, military etcEst. £10.00 - £20.00 
3 part tea sets (2 boxes)Est. £10.00 - £20.00 
An American wall clockEst. £30.00 - £40.00 
A pair of country scenesEst. £10.00 - £20.00 
A brass and wood wall clockEst. £30.00 - £40.00 
3 boxes of costume jewelleryEst. £30.00 - £40.00 
2 trays of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewellery including silver broochEst. £20.00 - £30.00 
A box of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
A tray of costume jewellery, mainly ringsEst. £10.00 - £20.00 
7 x 925 silver ringsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of costume jewelleryEst. £25.00 - £30.00 
A jewellery box and brooches and ringsEst. £10.00 - £20.00 
A tray of necklaces and braceletsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of jewellery, Parker pen etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of yellow metal and other jewelleryEst. £12.00 - £15.00 
A quantity of metal horse bitsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of badges including Shell, BP, RAF etcEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Victorian children's kid gloves and shoesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of enamelled medals including Masonic, bowling and 1911 Grimsby Mayor medalEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including Morrocan scent bottle, Delft silver plate wine pourer etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including Victorian coin broochEst. £10.00 - £20.00 



An autograph book with various 1930/40's actors, Peter Lee, John Simpson, Rae Allen etcEst. £10.00 - £20.00 
An Optima Gent's Grand Prix Paris watch, 1925, (IWO)Est. £30.00 - £40.00 
3 ladies watches, (2 in working order)Est. £20.00 - £30.00 
5 watches including GucciEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of lead animals etcEst. £10.00 - £20.00 
2 wristwatches including ladies RotaryEst. £20.00 - £30.00 
A small silver picture and an ink blotterEst. £20.00 - £30.00 
A Thomas Russell pocket watch a/f and a vesta caseEst. £10.00 - £20.00 
A lacquered box with sleigh sceneEst. £10.00 - £20.00 
8 Wrist watchesEst. £10.00 - £20.00 
A copy of 'The Guns of 6.A.G.R.A.' and a copy of Titanic menuEst. £5.00 - £10.00 
6 hat pinsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery including micro mosaic broochEst. £12.00 - £15.00 
A wooden box of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A collection of match box coversEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of coins including British silverEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of plated cutleryEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of black costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of watchesEst. £20.00 - £30.00 
A silver mustard spoon, 2 corkscrews and postcardsEst. £10.00 - £20.00 
A Hohner 'Echo Luxe' harmonicaEst. £10.00 - £20.00 
A St Andrew's golf paperweight, 1907 Bible and silksEst. £10.00 - £20.00 
5 wristwatches including Oris and spare strapsEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of mint GB stampsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of coins including foreignEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
4 stamp albums including penny redsEst. £10.00 - £20.00 
3 Beswick birds, Wren a/f, bluetit and whitethroatEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine 'top O' the hill'Est. £10.00 - £20.00 
A Lorna Bailey hand painted jugEst. £10.00 - £20.00 
A Beswick hound and 2 foxesEst. £10.00 - £20.00 
A dog head ornamentEst. £10.00 - £20.00 
A Beswick grey horseEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of china animalsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of British coinsEst. £25.00 - £30.00 
A Mauchlin ware box, 2 others and Victorian doll's house dolls a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of football and cigarette cardsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of enamel number platesEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of Butcher's price tagsEst. £10.00 - £20.00 
12 replica collector's coins including 1627 crown, 1571 6d etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of figurines including GoebelEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of carved and other figuresEst. £20.00 - £30.00 
A cased pair of plated fish servers and an 1855 silver salt spoonEst. £10.00 - £20.00 
A metal box and contentsEst. £5.00 - £10.00 
19th century letters and poemsEst. £20.00 - £30.00 
A 1937 commemorative silk hanky and 4 othersEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of brass escutcheons, handles etcEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of costume jewellery etcEst. £30.00 - £40.00 



A Yashica camera and accessoriesEst. £10.00 - £20.00 
2 Stratton compacts, silver pencil, vintage glasses, snakeskin etcEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of costume jewelleryEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot including Silver jubilee spoons, pens etcEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of loose cigarette and tea cardsEst. £20.00 - £30.00 
A world stamp albumEst. £10.00 - £20.00 
A cloissonne lidded pot and a brass pot with porcelain lidEst. £10.00 - £20.00 
La Mignonne foldable binoculars and a Fowler vest pocket calculatorEst. £15.00 - £20.00 
A Korean jewellery box and costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including handwarmer, barometer etcEst. £10.00 - £20.00 
1 volume 1827 'Works of Aristotle' and 2 volumes 1901 Anne BronteEst. £15.00 - £20.00 
A signed Elvis Presley Graceland albumEst. £150.00 - £200.00 
A jewellery cabinet and contents,Est. £25.00 - £30.00 
A jewelley cabinet and contentsEst. £20.00 - £30.00 
A 19C book, Japanese Jingles by Mae St.John Bramhall second edition 1893 on crepe paperEst. £35.00 - £40.00 
12 French hunting printsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of crested chinaEst. £10.00 - £20.00 
An illustrated autograph books with 3 paintingsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewellery.Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A jewellery box and contentsEst. £10.00 - £20.00 
6 Miniature clocksEst. £15.00 - £20.00 
A miniature Royal Doulton character jug and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of coinsEst. £8.00 - £10.00 
A pewter Christening mugEst. £10.00 - £20.00 
A yellow metal braceletEst. £10.00 - £20.00 
A 9ct gold pendant with ruby coloured stone and chainEst. £20.00 - £30.00 
An old spear headEst. £10.00 - £20.00 
An Art Nouveau ladies head brooch and an enamel dragonfly broochEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of silver coinsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot including silver thimbles, pen knives etcEst. £20.00 - £30.00 
A Lark harmonicaEst. £20.00 - £30.00 
A small amber brooch and quantity of jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of ration books, £5 note, cufflinks etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of porcelain figures etcEst. £10.00 - £20.00 
2 Capo-di-monte flower figuresEst. £10.00 - £20.00 
2 Royal Doulton Disney figures, A Royal Albert piglet a/f and a Regency frogEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of glass figures including eagleEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style table lampEst. £20.00 - £30.00 
2 Japanese pictures, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A double knife in sheath and an old pistolEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
6 glass paperweightsEst. £10.00 - £20.00 



A pair of eccliastical brass candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
An unframed Japanese silk pictureEst. £10.00 - £20.00 
A Staffordshire flat back figureEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Wade including Beartainia,Camelot and pocket palsEst. £25.00 - £30.00 
A Pine forest collector's bear by Sharon JulyEst. £20.00 - £30.00 
A vintage jointed teddy bear Est. £30.00 - £40.00 
A German Koppelson A12M doll, A Roddy walkie-talkie doll and an antique doll with head markingsEst. £40.00 - £50.00 
A Steiff replica 1926 Happy Bear (Limited edition of 5000)Est. £200.00 - £220.00 
A TY bear 1990 and a Traditional bear 1996Est. £10.00 - £20.00 
A boxed 'Steiff day at Harrod's' bearEst. £30.00 - £40.00 
A vintage Steiff Pekinese dogEst. £20.00 - £30.00 
A Steiff Geppetto bear with PinocchioEst. £40.00 - £60.00 
A boxed Steiff Winnie the Pooh bearEst. £30.00 - £40.00 
A boxed 1997 Nagano Olympic games bear by SteiffEst. £30.00 - £40.00 
A Steiff 'Dicky' bearEst. £30.00 - £40.00 
A Steiff 1998 Museum bearEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of 1950/60's theatre programmes including OliverEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Goss crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Machin stampsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate and pewter including tankardsEst. £10.00 - £20.00 
A glass paperweight and 5 items of crested chinaEst. £5.00 - £10.00 
A 1985 Patrick Lichfield Unipart calendar, signedEst. £10.00 - £20.00 
A Continental porcelain figureEst. £10.00 - £20.00 

A NAO owl and a bear figureEst. £10.00 - £20.00 
A boxed pair of silver rimmed salts, 2 plated salt spoons, and a thistle cruet (liner a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of crested chinaEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of perfume bottles etcEst. £10.00 - £20.00 
An oak inkstand with horse shoe pen rackEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of unframed prints of American interestEst. £10.00 - £20.00 
7 porcelain dollsEst. £5.00 - £10.00 
A boxed Steiff bear and bookEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of cigarette and other collector's cardsEst. £15.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery including bangles etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of mineral samplesEst. £20.00 - £30.00 
A Kennington 8 day wall clockEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany dining chairEst. £5.00 - £10.00 
A good quality 3 piece suiteEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Edwardian chairsEst. £10.00 - £20.00 
A set of 6 slat back chairsEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 Cabriole leg Leather covered chairsEst. £40.00 - £60.00 
A set of 4 wheel back carver chairsEst. £20.00 - £30.00 
A 2 seater setteeEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £25.00 - £30.00 
A mahogany astragal glazed bureau bookcaseEst. £80.00 - £120.00 
9 novelty egg cupsEst. £10.00 - £20.00 
2 blue and white jugs, part tea set etcEst. £10.00 - £20.00 
6 animal figurines, sheep, birds, donkey and dogEst. £10.00 - £20.00 
2 Campervan money boxes and one otherEst. £10.00 - £20.00 



2 miniature character jugs, A Withernsea vase etcEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany glazed top bookcaseEst. £40.00 - £60.00 
A  brass reeded column table lampEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian style dolls pram with dollEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany display cabinetEst. £30.00 - £50.00 
27 Collector's plates including cats and birdsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of urn shaped table lampsEst. £15.00 - £20.00 
A carved oak wardrobeEst. £30.00 - £50.00 
A Walnut long cased clock with brass dialEst. £350.00 - £400.00 
A very tall French long case clockEst. £350.00 - £400.00 
A Modern pine long case clockEst. £75.00 - £100.00 
A tiled wash stand backEst. £20.00 - £40.00 
A mixed lot of silver plate including teapotsEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany display cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A large collection of Brewery advertising jugsEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany single wardrobe with mirror doorEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany break front bookcaseEst. £800.00 - £1,200.00 
An Edwardian oak bureau bookcaseEst. £50.00 - £60.00 
An Edwardian oak wardrobeEst. £30.00 - £40.00 
4 framed and glazed printsEst. £15.00 - £20.00 
An oak barley twist occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A 20th century 2 over 4 mahogany chest of drawersEst. £60.00 - £80.00 
A guitarEst. £10.00 - £20.00 
A 1930's bureau/cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A small 2 drawer bureauEst. £20.00 - £30.00 

A pine 2 over 2 chest of drawersEst. £15.00 - £30.00 
An 18C oak joint stoolEst. £75.00 - £100.00 
An old stoolEst. £10.00 - £20.00 
5 walking sticksEst. £10.00 - £20.00 
An oak marble top washstandEst. £20.00 - £30.00 
2 table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A Piccolo, sheet music and 5 LP recordsEst. £20.00 - £30.00 
A marble top washstandEst. £20.00 - £30.00 
An old tea trolleyEst. £10.00 - £20.00 
A small cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A small chest with drop down front and double height bottom drawerEst. £10.00 - £20.00 
A jewellery box and a small suitcaseEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A pine bookcaseEst. £10.00 - £20.00 
A large low tableEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian circular mahogany tableEst. £30.00 - £50.00 
A painted wall rackEst. £20.00 - £30.00 
A folding cake standEst. £15.00 - £20.00 
A pair of walnut veneered bedside cabinetsEst. £20.00 - £30.00 
An accoustic guitarEst. £15.00 - £20.00 
A wicker chairEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of antique reference books, auction catalogues etcEst. £15.00 - £20.00 
A Silver Cross coach built dolls pram with dollEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany cupboardEst. £10.00 - £20.00 
An old cash registerEst. £50.00 - £60.00 



A brass fire curbEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany 4 door glazed bookcaseEst. £60.00 - £80.00 
An 8 drawer card index chestEst. £40.00 - £60.00 
A small oak tableEst. £5.00 - £10.00 
A set of Avery shop scales weightsEst. £15.00 - £20.00 
A pine wall shelfEst. £8.00 - £10.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
An oak bookcaseEst. £10.00 - £20.00 
A 2 door cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A chandelier, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian chiffioniere converted to wash basinEst. £30.00 - £40.00 
A pair of painted bedside tablesEst. £15.00 - £20.00 
A vintage portable typewriterEst. £10.00 - £20.00 
A 2 over 2 modern pine chest of drawersEst. £20.00 - £30.00 
A Bevel edged mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A ship's wheelEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany cane seated bedroom chairEst. £10.00 - £20.00 
A set of 6 framed comical football picturesEst. £10.00 - £20.00 
A carved salon chairEst. £20.00 - £30.00 
A model railway platform with miniature postersEst. £10.00 - £20.00 
A large work bench with viceEst. £40.00 - £60.00 
A large work bench with viceEst. £40.00 - £60.00 
5 framed maps including Middlesex and HuntingdonshireEst. £25.00 - £30.00 
A Loom type chair and linen binEst. £10.00 - £20.00 
A built in oven and hobEst. £10.00 - £20.00 

A pine bookcaseEst. £20.00 - £30.00 
A Vintage Jones sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A pastel portrait of a lady and a print of a gardenEst. £10.00 - £20.00 
A Celestron astronomical telescopeEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of RAF calendarsEst. £15.00 - £30.00 
An oak draw leaf table and 4 chairsEst. £20.00 - £40.00 
A print of a seascape and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A carved oak standard lampEst. £10.00 - £20.00 
An extending pine table, a carver and 5 dining chairsEst. £40.00 - £60.00 
An oak plantstandEst. £10.00 - £20.00 
An octagonal occasional table, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of art printsEst. £15.00 - £20.00 
8 replica wartime postersEst. £25.00 - £30.00 
A snooker table with base and cover made by the WrenmanEst. £200.00 - £300.00 
An Atari, Spectrum and Commodore games console and gamesEst. £10.00 - £20.00 
An oak dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of bunting, leather gloves, beret etcEst. £10.00 - £20.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A nest of 3 oak tablesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glassware.Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of framed printsEst. £10.00 - £20.00 
A Leisure Cuisine Master 100 range cookerEst. £80.00 - £120.00 
A picnic gramaphone and quantity of 78rpm recordsEst. £20.00 - £30.00 



A mahogany cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A large trunkEst. £24.00 - £30.00 
A mahogany framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An oak dropleaf tableEst. £20.00 - £30.00 
2 old travelling trunksEst. £20.00 - £30.00 
A retro ceiling lightEst. £10.00 - £20.00 
A 9 drawer pine chestEst. £20.00 - £30.00 
An oak footstoolEst. £5.00 - £10.00 
A Draper soldering gun kit and a Burgess hand grinderEst. £10.00 - £20.00 
A Decca record player and speakersEst. £10.00 - £20.00 
A metal and wicker shelf unitEst. £10.00 - £20.00 
A 1930's corner unitEst. £10.00 - £20.00 
A pair of bedroom chairsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of snooker cues and ballsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of 3 drawer bedroom chestsEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
An old fire grateEst. £10.00 - £20.00 
2 Spelter plaquesEst. £10.00 - £20.00 
A pair of carved oak hall chairsEst. £20.00 - £30.00 
A 3 drawer writing tableEst. £40.00 - £60.00 
A painted blanket boxEst. £20.00 - £30.00 
2 framed country scenesEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian chairEst. £20.00 - £30.00 
A copper tray, copper kettle and water bottleEst. £10.00 - £20.00 
A teak cabinetEst. £10.00 - £20.00 

An oak office chairEst. £48.00 - £60.00 
A pine corner TV standEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian music box, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A painted gate leg tableEst. £10.00 - £20.00 
A small elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
A painted circular tableEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of oils on board etcEst. £10.00 - £20.00 
A pine 16 section storage unitEst. £20.00 - £30.00 
A wrought iron tea trolleyEst. £10.00 - £20.00 
3 wrought iron candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A 1960's kitchen cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany nursing chairEst. £15.00 - £20.00 
4 still life fruit and flower printsEst. £10.00 - £20.00 
A box of toolsEst. £10.00 - £20.00 
A small fridge freezerEst. £10.00 - £20.00 
A Beko fridge freezerEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany inlaid tableEst. £40.00 - £60.00 
A large African wood plaque with hand painted elephant sceneEst. £20.00 - £30.00 
4 signature tennis raquetsEst. £30.00 - £40.00 
A glass blowers kiln, glass cutter and large quantity of accessoriesEst. £40.00 - £60.00 
A metal garden table and 4 chairsEst. £20.00 - £40.00 
2 gin traps etcEst. £10.00 - £20.00 
2 pairs of metal bench endsEst. £20.00 - £30.00 
A large garden BuddhaEst. £20.00 - £30.00 
A Chimney pot and 2 other itemsEst. £20.00 - £30.00 



2 garden pots etcEst. £10.00 - £20.00 
A large pedestalEst. £20.00 - £30.00 
A pair of bedroom chairsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of umbrella's and walking sticksEst. £10.00 - £20.00 
A pig troughEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of golf bags and clubsEst. £10.00 - £30.00 
A girl's bicycleEst. £20.00 - £30.00 
7 garden pots etcEst. £20.00 - £30.00 
A garden figureEst. £10.00 - £20.00 
A Raleigh ladies bicycleEst. £30.00 - £40.00 
A gilt framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A large mahogany framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A garden gnome in chair and garden lighthouseEst. £20.00 - £30.00 
3 shrubs in pots and 2 plant potsEst. £20.00 - £30.00 
2 carriage lampsEst. £15.00 - £20.00 
An oak display cabinetEst. £20.00 - £40.00 
An oak letter rackEst. £10.00 - £20.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £10.00 - £20.00 
A bookcaseEst. £10.00 - £20.00 
A brochure standEst. £40.00 - £60.00 
A camphor wood chestEst. £40.00 - £60.00 
A large Georgian style doll's houseEst. £80.00 - £120.00 
A box of 78rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A large light wood dining tableEst. £20.00 - £30.00 
A large pine boxEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of clocks and timecraft magazines, some boundEst. £10.00 - £20.00 

3 child's chairs and a revolving stoolEst. £15.00 - £20.00 
4 large blue plant pots and 3 smaller potsEst. £20.00 - £40.00 
A metal bed frameEst. £20.00 - £30.00 
3 large blue pottery balls and a tree effect baseEst. £20.00 - £30.00 
A pair of gilt framed printsEst. £10.00 - £20.00 
A kitchen chairEst. £10.00 - £20.00 
4 hunting prints, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A metal benchEst. £15.00 - £20.00 
A set of 6 chairsEst. £30.00 - £40.00 
A large pine tableEst. £60.00 - £80.00 
A Chenille table cloth and crochet bedcoversEst. £10.00 - £20.00 
A pine dresserEst. £50.00 - £60.00 
2 board games, Battling tops and Auto-mazeEst. £60.00 - £80.00 
A brass chestnut roaster, bellows etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of vintage Christmas decorationsEst. £10.00 - £20.00 
An embroidery frameEst. £5.00 - £10.00 
A set of 4 pictures of town and castle scenesEst. £10.00 - £20.00 
A Bang & Olufson record player, tape deck and speakersEst. £30.00 - £40.00 
An oak court cupboardEst. £30.00 - £40.00 
A large pictureEst. £10.00 - £20.00 
A print of cattle in stream in the style of Thomas Sidney CooperEst. £10.00 - £20.00 
A picture of a lady hiding face, JPL 1963Est. £10.00 - £20.00 
A fur coatEst. £10.00 - £20.00 
A wood framed French style sofaEst. £30.00 - £40.00 
A racing print and one otherEst. £10.00 - £20.00 



A fur coatEst. £15.00 - £20.00 
A picture of a horse race with horses jumping fenceEst. £10.00 - £20.00 
A painted fire surroundEst. £10.00 - £20.00 
A marble fire place baseEst. £10.00 - £20.00 
A Large cabin trunkEst. £20.00 - £30.00 
A kitchen stoolEst. £20.00 - £30.00 
A modern table lampEst. £20.00 - £30.00 
A modern standard lampEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of paintings and drawingsEst. £10.00 - £20.00 
A nest of 3 glass topped tablesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of abstract and other oil paintingsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of prints including Cecil Aldin and David HockneyEst. £15.00 - £20.00 
A small chaise longueEst. £40.00 - £50.00 
A gilt framed mirror and a printEst. £10.00 - £20.00 
An oak corner cupboardEst. £30.00 - £40.00 
A modern art print signed by Heinz HookEst. £10.00 - £20.00 
A modern still life of flowers in vase, signedEst. £20.00 - £30.00 
A print entitled 'We Three Kings' by S L CrawfordEst. £10.00 - £20.00 
A continental framed pictureEst. £20.00 - £30.00 
A City of Lincoln shieldEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A pair of botanical printsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Lowry printsEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed bevel edged mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A pair of circular picturesEst. £10.00 - £20.00 

A print of the Marquis of Lincolnshire with dedication dated Dec. 1927Est. £20.00 - £30.00 
A 1950/60's oil on canvas portrait of a ladyEst. £20.00 - £30.00 
An African wooden bowlEst. £10.00 - £20.00 
An oak occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A drinks tableEst. £10.00 - £20.00 
An English 'treacle' wall plaque depicting a Geisha girlEst. £15.00 - £20.00 
A tin trunkEst. £20.00 - £30.00 
A box of meccanoEst. £10.00 - £20.00 
A box of sundry instruments and gauges etcEst. £10.00 - £20.00 
A set of brass beam scales on mahogany drawer baseEst. £20.00 - £30.00 
7 ceramic chamber candlesticksEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and copper including kettle, jug etcEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco standard lampEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of bird figures including WedgwoodEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany boxEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of military die cast vehicles including Dinky, Corgi etcEst. £10.00 - £20.00 
2 brass Corinthian column table lamp basesEst. £20.00 - £30.00 
An inlaid 2 drawer cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of Illustrated London News 1892, Graphic etcEst. £10.00 - £20.00 
A Smith's bakelite alarm wall clockEst. £15.00 - £20.00 
A watercolour signed Fred LawsonEst. £50.00 - £60.00 
A Bronze reclining nudeEst. £100.00 - £120.00 
A basketweave effect ceramic lamp baseEst. £10.00 - £20.00 



A fretwork photo frame and 2 othersEst. £10.00 - £20.00 
An anniversary clockEst. £20.00 - £30.00 
2 NAO and a Leonardo figurinesEst. £40.00 - £60.00 
A pottery leaf decorated vaseEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of brass and glass light fittingsEst. £20.00 - £30.00 
24 pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £30.00 - £40.00 
A silver topped walking stick and a caneEst. £20.00 - £30.00 
A 'Trick Pony' money bankEst. £15.00 - £20.00 
A small oak wall clockEst. £15.00 - £20.00 
A Spitfire coming home collector's boxEst. £10.00 - £20.00 
A good detailed brass knight on horsebackEst. £70.00 - £80.00 
A boxed Bonita bears Christmas bearEst. £10.00 - £20.00 
3 Royal Crown Derby items and a Coalport cottageEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton Toby jug and 2 platesEst. £20.00 - £30.00 
A late 19th century spelter figure 'L'Industrie'Est. £15.00 - £20.00 
A quantity of military clothing including shirts, belts etcEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of playworn Dinky, Corgi and Matchbox toysEst. £25.00 - £30.00 
A box of vintage dolls and bearsEst. £10.00 - £20.00 
A large Quantity of recordsEst. £10.00 - £20.00 
A box of handbags etcEst. £10.00 - £20.00 
A toy cash register and a jam panEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of children's annualsEst. £30.00 - £40.00 
A tripod wine table a/fEst. £10.00 - £20.00 
A metal stoolEst. £20.00 - £30.00 
A box of tin plate train partsEst. £20.00 - £30.00 

A box of vintage soft toysEst. £10.00 - £20.00 
Approx. 300 Reggae singles, 200 Jamaican and 100 UK labelsEst. £10.00 - £20.00 
An amunition boxEst. £10.00 - £20.00 
A train set and other gamesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Louis Shabney Glamour prints from 1960'sEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of coloured glassEst. £10.00 - £20.00 
A cased set of apothecary scalesEst. £30.00 - £40.00 
7 Victorian platesEst. £10.00 - £20.00 
A metal and glass table lampEst. £15.00 - £20.00 
A brass casket depicting religious scenesEst. £20.00 - £30.00 
2 walking sticksEst. £10.00 - £20.00 
A Lladro figure with dogEst. £15.00 - £20.00 
An oak tantalus (bottles a/f)Est. £30.00 - £40.00 
2 brass photo framesEst. £10.00 - £20.00 
A large oak framed country sceneEst. £10.00 - £20.00 
A silver plate tea set and one other itemEst. £15.00 - £20.00 
2 Peter Scott prints, one signed on borderEst. £45.00 - £60.00 
2 Italian bisque porcelain signed Geisha groupsEst. £20.00 - £30.00 
2 Lladro swansEst. £20.00 - £30.00 
A mantel clockEst. £42.00 - £50.00 
5 coloured glass perfume bottlesEst. £10.00 - £20.00 
A sofa coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
3 walking sticksEst. £10.00 - £20.00 
A jewellery display caseEst. £20.00 - £30.00 
3 bird figurines including Akita and KowaEst. £10.00 - £20.00 



An oil lamp with cranberry glass shadeEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick black labaradorEst. £30.00 - £40.00 
A print of the Duke of Wellington with soldiersEst. £8.00 - £15.00 
A nest of 3 teak tablesEst. £20.00 - £30.00 
A hand painted mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A reproduction mahogany DavenportEst. £30.00 - £40.00 
A nest of 3 tables Est. £10.00 - £20.00 
A donkey picture and 2 othersEst. £10.00 - £20.00 
An oil on canvas, lake sceneEst. £10.00 - £20.00 
A bookcaseEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of electrical sockets & Felco winchEst. £10.00 - £20.00 
A cuckoo clockEst. £15.00 - £20.00 
A carved wood female bust with headdressEst. £25.00 - £30.00 
A carved ebony bust (chip to headdress)Est. £30.00 - £40.00 
A carved wood African bustEst. £25.00 - £30.00 
A carved wood BuddhaEst. £25.00 - £30.00 
A carved wood female bust with headdressEst. £35.00 - £40.00 
5 boxed Swarovski crystal 'Chinese Zodiac' animalsEst. £50.00 - £60.00 
10 boxed Swarovski crystal animalsEst. £40.00 - £50.00 
3 snuff boxes including Georgian inkwork sceneEst. £30.00 - £40.00 
6 vintage penknives and a whistleEst. £20.00 - £30.00 
An Armstrong Siddely Car mascot and  a bus ashtrayEst. £20.00 - £30.00 
4 Chinese snuff bottlesEst. £20.00 - £30.00 
A small silver dish and a cased silver mounted brush setEst. £30.00 - £40.00 
2 silver handled button hooks, small powder compact etcEst. £30.00 - £40.00 

2 'Golden Guinea' self filling fountain pensEst. £10.00 - £15.00 
A Continental silver salad serverEst. £25.00 - £30.00 
A silver whistleEst. £20.00 - £30.00 
A brass Johnnie Walker Rabone bowls measureEst. £20.00 - £30.00 
A cased Midgard pocket microscope with slidesEst. £20.00 - £30.00 
A cased brass travelling microscopeEst. £20.00 - £30.00 
A clay pipe and quantity of loose stampsEst. £10.00 - £15.00 
4 silver napkin ringsEst. £15.00 - £20.00 
A silver topped scent bottle, 9ct gold cage bird medal etcEst. £20.00 - £30.00 
A Bone medicine feeder, ruler and pocket watchEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including photo frame, monacle etcEst. £20.00 - £30.00 
A brass and enamel inlaid travelling inkwellEst. £20.00 - £30.00 
A Mesopotamian buckle dated 1916/17Est. £10.00 - £20.00 
A powder compact, vesta case, matchbox holder and 1 other itemEst. £20.00 - £30.00 
A collection of miniature Chinese 'Ivorine' figuresEst. £15.00 - £20.00 
A miniature metal and nut kernel figureEst. £20.00 - £30.00 
A 19C brass advertising baby vesta, (Charles Mann, Grand Hotel, Aberdeen)Est. £30.00 - £50.00 
A silver & enamelled cigarette holder and bronze 'leg' pipe tamperEst. £20.00 - £30.00 
A bronze nude reclining on a leafEst. £20.00 - £30.00 
A Healey and son expanding corkscrewEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Mother of Pearl encrusted opera glassesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of silver handled knives and forksEst. £20.00 - £30.00 
5 silver napkin rings and one other and a quantity of silver spoons including 800Est. £30.00 - £40.00 
A silver christening mug and a horse shoe braceletEst. £20.00 - £30.00 



A bronze monkey with ruby glass peg fontEst. £50.00 - £60.00 
A bronze figure of a Turkish man in uniformEst. £30.00 - £40.00 
A signed cold painted Vienna bronze spring male salmon by J C Sader on onyx baseEst. £60.00 - £80.00 
2 Beswick horses, a Beswick Deer and A Beswick catEst. £30.00 - £40.00 
A Troika style lidded pot (a/f)Est. £20.00 - £30.00 
5 Beswick birds including Greenfinch, Wren, bluetit etcEst. £30.00 - £40.00 
3 early Staffordshire dogs, a/fEst. £50.00 - £60.00 
14 pieces of silver including silver backed brushes etcEst. £120.00 - £150.00 
A 19C terracotta fertility God oil burnerEst. £10.00 - £20.00 
A brass ship's wheel cigar cutterEst. £30.00 - £40.00 
A pair of ruby glass lustre vasesEst. £180.00 - £200.00 
A tinplate clockwork Dutch girl (no makers mark)Est. £15.00 - £30.00 
A French cherub swinging clockEst. £40.00 - £50.00 
8 boxed Swarovski crystal animalsEst. £30.00 - £40.00 
A large Swarovski koala bear, goat, cobra and bellEst. £40.00 - £50.00 
10 boxed Swarovski crystal animalsEst. £30.00 - £40.00 
A 9ct gold bar brooch set blue stoneEst. £65.00 - £80.00 
A 9ct rose gold shield shaped ring HM Chester 1900Est. £195.00 - £210.00 
A 9ct gold ring set large smoky quartzEst. £30.00 - £40.00 
An 18ct gold ring set old cut diamondEst. £250.00 - £300.00 
An 18ct gold ring set 0.45ct princess cut diamondEst. £250.00 - £300.00 
2 silver mounted claw pendantsEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold ring, diamond marquise shapeEst. £195.00 - £210.00 
A bracelet with micro mosaic of doveEst. £60.00 - £70.00 

A 9ct white gold ringEst. £20.00 - £30.00 
A pair of 9ct gold cuff linksEst. £40.00 - £50.00 
A boxed ladies cigarette holder with 9ct gold mountEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold cameo ring (size L)Est. £60.00 - £80.00 
An ethnic bone bead necklaceEst. £10.00 - £20.00 
A Faux amber necklaceEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Chanel cuff links and a pair of Omega cuff linksEst. £10.00 - £15.00 
A pair of marcasite earringsEst. £30.00 - £40.00 
A 9ct gold neck chain (8gms)Est. £60.00 - £80.00 
A quantity of costume jewelleryEst. £10.00 - £15.00 
A square silver pill boxEst. £50.00 - £60.00 
An oval silver pill boxEst. £50.00 - £60.00 
19 brooches including marcasiteEst. £30.00 - £40.00 
A 4 strand pearl necklace with silver clasp and a pearl necklace and braceletEst. £20.00 - £30.00 
An Ingersol Triumph pocket watchEst. £15.00 - £20.00 
A Rolex Tudor wristwatchEst. £100.00 - £120.00 
An ornate pocket watchEst. £30.00 - £40.00 
A ladies 9ct gold wrist watchEst. £50.00 - £60.00 
A small pin watch with glass front and rearEst. £40.00 - £50.00 
3 ladies silver fob watches (1 missing glass and all a/f)Est. £60.00 - £80.00 
3 gold plated pocket watchesEst. £100.00 - £120.00 
A Chronometer calendar pocket watchEst. £120.00 - £150.00 
2 Omega gent's wrist watches and a Seiko ladies wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
A gold plated Waltham pocket watchEst. £20.00 - £30.00 



2 silver pocket watches and one other, all a/fEst. £20.00 - £30.00 
3 silver pocket watches and 2 chains, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot including old coins, silver etcEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of cutlery including silverEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Georgian silver spoonsEst. £50.00 - £60.00 
4 silver cup holdersEst. £60.00 - £80.00 
A cased set of silver handled butter knivesEst. £20.00 - £30.00 
4 china pin cushion dolls and other itemsEst. £20.00 - £30.00 
A Staffordshire money box and a pastille burnerEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Crown Derby jug, tea strainer and bowlEst. £30.00 - £40.00 
A pair of miniature porcelain figures  (1 a/f) and 2 bisque cherub figuresEst. £15.00 - £20.00 
A crested china tank, 2 war memorials and an Edith Cavell figureEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick Tony Weller wall plaqueEst. £15.00 - £30.00 
A Beswick fox and mouseEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Copehagen figure of a child sewingEst. £20.00 - £30.00 
An album of mixed foreign coinsEst. £30.00 - £40.00 
2 albums of coinsEst. £30.00 - £40.00 
An album of mixed world and european coins etcEst. £30.00 - £50.00 
A tray of collector's crowns etc including some silver examplesEst. £80.00 - £120.00 
A mixed lot of coinsEst. £20.00 - £30.00 
2 Victorian crowns (1889 & 1891) and Various other Victorian silver coins (1840-1896)Est. £50.00 - £80.00 
A Turks and Caicos 1979 10 crown silver proof coin and other coins and medalsEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of pre 1947 British silver coins (approx. 300gms)Est. £30.00 - £40.00 

A mixed lot of pre 1920 British silver coins (approx. 240gms)Est. £50.00 - £60.00 
An India Mughal Empire rupee, Shah Jehan 1628-1658, dated 1050H-1640AD, AHMADABAD MINTEst. £20.00 - £30.00 
An 1878 US silver dollar made in to brooch and a 1902 crownEst. £20.00 - £30.00 
Two George III pennies, an 1836 half crown,  a Victorian penny and early coinEst. £20.00 - £30.00 
98g of pre1947 Commonwealth and foreign coinsEst. £20.00 - £30.00 
124g of pre 1920 UK silver coins including William III sixpenceEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of British and foreign coinsEst. £20.00 - £30.00 
A metal box of coins including 3 crownsEst. £10.00 - £20.00 
A tray of crowns and £5 coins including some silver examplesEst. £50.00 - £70.00 
A quantity of British and foreign bank notesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of collector's coins, railway badges, pocket watch etc.Est. £20.00 - £30.00 
Approximately 390g of pre 1947 silver coins and a £5 coinEst. £40.00 - £50.00 
A quantity of crested china including WW2 cheese dish (cheese dish a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figure of MicawberEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco style decanter with silver collar, a/fEst. £40.00 - £50.00 
A silver topped claret jugEst. £60.00 - £80.00 
A brass lantern clockEst. £40.00 - £60.00 
A silver candlestickEst. £10.00 - £20.00 
An Arts and Crafts brass inkwellEst. £65.00 - £80.00 
A bronze kitten and boot pin cushionEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian photo album (a/f)Est. £30.00 - £40.00 
2 Royal Doulton figurines, Angela and AlexandraEst. £15.00 - £30.00 



A 19C German figure of a street vendor on a brass base and with brass bucket and backpackEst. £20.00 - £30.00 
A 19C Doulton Lambeth 'Faience' dish, 1877Est. £10.00 - £20.00 
A tobacco jar depicting Kilham Hall, NottinghamshireEst. £20.00 - £30.00 
2 Balinese carved wood figure headsEst. £10.00 - £20.00 
A boxed Swarovski crystal polar bear, cow, tiger and elephantEst. £100.00 - £120.00 
9 boxed Swarovski crystal teddy bearsEst. £50.00 - £60.00 
A limited edition collection of 25 classic car  stamps (embossed in 22ct gold) and classic cars 1980's first day coversEst. £50.00 - £60.00 
2 albums of cigarette cardsEst. £30.00 - £40.00 
An album of views of the channel islands, Guernsey tobacco Co. & Papua new Guinea presentation sets, coins and stampsEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of cigarette, tea and other cardsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of old photo's, postcards etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cigarette and tea cards including rare Player's Navy Dress cardsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of postcards including some LincolnshireEst. £20.00 - £30.00 
A box of approximately 200 postcardsEst. £30.00 - £40.00 
A collection of stamp presentation packs (approx. £80 value)Est. £40.00 - £50.00 
A collection of first day covers, postcards, blank album etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of postcards and interesting ephemeraEst. £20.00 - £30.00 
3 good albums of GB stamps including mintEst. £50.00 - £60.00 
A collection of equestrian themed stamps, cards etcEst. £10.00 - £20.00 
A collection of stamps including penny redsEst. £30.00 - £50.00 
A Nailsea glass dish, slight chip to rimEst. £20.00 - £30.00 

A rare John Turton pewter jugEst. £20.00 - £30.00 
A brown lustre 'tank' teapotEst. £20.00 - £30.00 
A gilded ruby glass decanter and beakerEst. £15.00 - £20.00 
A Moorcroft 5.5" 'Bramble' pattern jugEst. £50.00 - £70.00 
A Cloissonne bowl with panda decorationEst. £15.00 - £30.00 
16 items of crested china including 10 Goss piecesEst. £25.00 - £30.00 
A pair of pottery Dogs of FooEst. £50.00 - £60.00 
A soft paste porcelain vase decorated in cloissonne styleEst. £25.00 - £40.00 
A pair of bronze Dogs of FooEst. £135.00 - £150.00 
10 boxed Swarovski crystal animalsEst. £40.00 - £50.00 
5 boxed Swarovski crystal animals including tigerEst. £50.00 - £60.00 
7 boxed Swarovski 'Lovelots' crystal animalsEst. £70.00 - £80.00 
A 1943 Downing Street letter from Clementine Churchill with provenanceEst. £150.00 - £200.00 
A good collection of old stamps in albumEst. £15.00 - £20.00 
An official photo of Clementine and Winston Churchill, A signed Clementine Churchill letter and a Churchill funeral letterEst. £20.00 - £30.00 
A signed letter from Queen Elizabeth, Buckingham Palace and a Registrar Imperial Service medal letterEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of old postcards being submarines and battleshipsEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold ringEst. £30.00 - £40.00 
A HM silver Albert and a silver fob watchEst. £30.00 - £40.00 
2 silver brooches and a rose broochEst. £10.00 - £20.00 
A silver charm bracelet, silver bird pendant and silver braceletEst. £15.00 - £30.00 
A silver and amber braceletEst. £25.00 - £40.00 



2 silver thimbles and a silver chainEst. £10.00 - £20.00 
A Pinchbeck watch chain and braceletEst. £40.00 - £60.00 
A gold ring set blue and white stonesEst. £40.00 - £60.00 
2 9ct gold pendants on chainsEst. £40.00 - £60.00 
A lacquered snuff box and a cased penknifeEst. £15.00 - £20.00 
A rare brass lady bell with legs and a brass bull (no horns)Est. £15.00 - £30.00 
A glass bead necklace and a silver Delft braceletEst. £15.00 - £30.00 
A carved necklace and one other item (possibly ivory)Est. £10.00 - £20.00 
An Emporio Armani boxed wristwatchEst. £100.00 - £120.00 
An N E R Guards whistleEst. £30.00 - £40.00 
A unusual cased pipe with metal mountsEst. £10.00 - £20.00 
A Mauchlin ware small sewing box, Stone Bow LincolnEst. £20.00 - £30.00 
A Mauchlin ware egg, Trinket pot, folding specs etcEst. £20.00 - £30.00 
3 Crown Derby thimbles, 2 Royal Albert & 2 Wedgwood thimblesEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold ringEst. £20.00 - £30.00 
2 Beswick dogs and a Beswick catEst. £40.00 - £50.00 
A Millifiori paperweight and 3 signed Caithness paperweightsEst. £30.00 - £40.00 
A decorative brass casketEst. £20.00 - £30.00 
An inkwell in the shape of a coal boxEst. £10.00 - £20.00 
A Chad Valley Snow White and the 7 dwarves and a book,a/fEst. £200.00 - £220.00 
A Lladro butterflyEst. £10.00 - £20.00 
A NAO Ballerina figurineEst. £20.00 - £30.00 
A Copenhagen figure of a girl with gooseEst. £30.00 - £40.00 

A NAO Crane groupEst. £20.00 - £30.00 
A pair of spelter street vendors (flower girl and newsboy)Est. £10.00 - £20.00 
A Capo-di-Monte Gypsy figurineEst. £45.00 - £60.00 
A Beleek jug and tea plateEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Beleek ewersEst. £60.00 - £80.00 
An Art Deco hard paste figure of a semi nude lady (18cm)Est. £25.00 - £30.00 
A carved stone BuddhaEst. £20.00 - £30.00 
An Oriental oxagonal plate decorated with Japanese ornamental pheasantsEst. £40.00 - £60.00 
An Oriental figure of a man and a figure of a Geisha girlEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian Imari charger (30cm diameter)Est. £25.00 - £30.00 
A Moorcroft plate, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Royal Crown Derby plates, 1896Est. £80.00 - £100.00 
A Copeland spode hand painted dishEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Late 18C early 19C Royal Crown Derby platesEst. £120.00 - £150.00 
A brass bell marked 'MS Brennen 1911' with anchor bracketEst. £20.00 - £30.00 
A Royal doulton figurine, AfternoonEst. £25.00 - £30.00 
A figure of a Matador and a religious figureEst. £10.00 - £15.00 
A Meissen figurine, 'Musiquu' a/fEst. £25.00 - £30.00 
A pair of figures, 2 other figures, a Wade dish and a green glass jugEst. £15.00 - £20.00 
A Carn Pottery vaseEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton character jug 'Arry'Est. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A yellow metal chainEst. £10.00 - £20.00 



A1930/40's ladies 9ct gold wrist watch (in working order)Est. £50.00 - £60.00 
A 9ct gold ring set 2 diamondsEst. £150.00 - £160.00 
A 9ct gold Omega ladies wristwatch and bracelet with original case and boxEst. £150.00 - £160.00 
A quantity of lead and other animalsEst. £10.00 - £20.00 
A box of costume jewelleryEst. £40.00 - £50.00 
A quantity of costume jewellery including silver & enamel brooch, pearls etcEst. £25.00 - £30.00 
A Swiss two tune music boxEst. £20.00 - £30.00 
2 Ivory junksEst. £30.00 - £40.00 
A replica German WW1 crossEst. £20.00 - £30.00 
A Titanic tie clipEst. £10.00 - £20.00 
A rare WW1 paper silhouette in frameEst. £25.00 - £30.00 
A British fire services association medal with barEst. £30.00 - £40.00 
A Lincoln Football league 1902/03 silver fob, 4 other silver fobs and a gilt medallionEst. £20.00 - £30.00 
A cap, WW1 medals with miniatures, personal items and ephemera from 2nd Lt. G E MossEst. £250.00 - £300.00 
An unusual brass pocket watch standEst. £20.00 - £30.00 
A brass carriage clockEst. £40.00 - £60.00 
A fine silver 1933/34 topped Bavarian sugar sifterEst. £40.00 - £50.00 
A pair of Viner's beakers by Stuart DevlinEst. £10.00 - £20.00 
A silver backed hand mirror and hair brushEst. £25.00 - £30.00 
A 3 piece silver tea set, 540g. Teapot a/fEst. £150.00 - £160.00 
A mixed lot of small figurines and bustsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of foreign coinsEst. £20.00 - £30.00 
A Doulton Lambeth jugEst. £15.00 - £20.00 
2 Deco style figurinesEst. £15.00 - £20.00 

A Royal Doulton series ware dishEst. £15.00 - £20.00 
4 19th century fairings, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
2 crested fish and a crested fishing creelEst. £10.00 - £15.00 
5 limited edition crystal pyramids inset with stampsEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A Medieval style war axeEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including WW1 & WW2 medals and badges, Victorian golden and diamond jubilee items etc.Est. £30.00 - £40.00 
A Commando knifeEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian ebony truncheonEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of cloth badges, military buttons etcEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of badges etcEst. £15.00 - £20.00 
A WVS service medal and an RAF cricket awardEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of WW1 and other silksEst. £20.00 - £30.00 
2 bayonetsEst. £15.00 - £20.00 
A German Nazi 'junghans' pocket watch a/f and a 20g silver ingotEst. £20.00 - £30.00 
An unusual monocular by R & J Beck Ltd.Est. £30.00 - £40.00 
A silver 'Kay' watch with olive wood standEst. £15.00 - £30.00 
A brass 'Milner's' safe plateEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian leather collar box and collarsEst. £15.00 - £20.00 
2 lacquered boxes and 3 othersEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including stone elephants etcEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Fragrance, HN2334Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Premiere, HN2343Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Angela, HN3419Est. £20.00 - £30.00 



A Royal Doulton figurine, 'Soiree' HN2312Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Buttercup, HN2309Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Pretty Ladies 'in my heart'.Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Fair Maiden, HN2211Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, Enchantment, HN2178Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Daisy, HN3804Est. £20.00 - £30.00 
A Coalport Ladies of Fashion figurine, MarianneEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of Continental porcelainEst. £30.00 - £40.00 
A case and a box of assorted coinsEst. £20.00 - £30.00 
A Coalport Ladies of Fashion figurine, BelindaEst. £10.00 - £12.00 
A pair of Royal Dux figurines being shepherdess and goatherdEst. £250.00 - £350.00 
A Goebel figurine, Mrs Camp figurine and Mr Bumble figurineEst. £10.00 - £20.00 
2 brass Lincoln ImpsEst. £15.00 - £20.00 
A signed charcoal drawing of a horse headEst. £10.00 - £20.00 
An Aynsley trinket pot, 2 Aynsley dishes and an Aynsley bellEst. £20.00 - £30.00 
2 Coalport cottages (fisherman's and country)Est. £20.00 - £30.00 
2 bubble and a floral glass paperweightsEst. £15.00 - £30.00 
25 pieces of Goss crested chinaEst. £30.00 - £40.00 
A large collection of good UK, French and German stampsEst. £50.00 - £60.00 
A large collection of tea cards mostly in setsEst. £50.00 - £60.00 
A collection of late 19C European postmarks and postcardsEst. £15.00 - £20.00 
An uncorrected proof copy of 'Chestnuts in her lap' by C A Le Juene, 1936-46Est. £10.00 - £15.00 
A large collection of sets and loose tea cardsEst. £30.00 - £40.00 

A Triang Minic jeep, almost mint and in original boxEst. £25.00 - £30.00 
A boxed Dinky Leyland Octopus wagon, No.934Est. £80.00 - £100.00 
A boxed Dinky Mclean Tractor-Trailor, No. 948 (back door a/f)Est. £80.00 - £100.00 
A Boxed Britain's (8825) Royal Horse Artillery Kings Troup gun teamEst. £40.00 - £50.00 
5 early Lesney Yesteryear models and 2 others boxedEst. £30.00 - £40.00 
A Schuco car and small tool kitEst. £25.00 - £30.00 
A pair of clockwork birds, possibly SchucoEst. £10.00 - £20.00 
8 items of crested chinaEst. £10.00 - £20.00 
3 tin plate cars and a plastic taxiEst. £15.00 - £20.00 
2 Goebel figuresEst. £10.00 - £20.00 
A German repeater carriage clockEst. £100.00 - £200.00 
A Grecian style figure on marble baseEst. £20.00 - £30.00 
A claret jug and a mulled wine jug on stand (missing burner)Est. £10.00 - £20.00 
A cast iron black man in top hat money boxEst. £25.00 - £30.00 
A watercolour of crocus's in bowl signed G M BroughEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of unboxed Dinky military vehicles including 607 field gunEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of military vehicles including Dinky and CorgiEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of die cast Dinky and Corgi including BatmobileEst. £20.00 - £30.00 
A Dinky No. 798 Express passenger train and 2 other itemsEst. £30.00 - £40.00 
4 boxed Corgi vehicles including AA VanEst. £60.00 - £80.00 
A boxed Dinky 689 Medium artillery tractor, and 4 other military vehicles (626, 623, 641 & 673)Est. £60.00 - £80.00 



A Dinky Supertoys 983 car carrier with trailer, boxedEst. £120.00 - £150.00 
A quantity of Corgi magazines, a Matchbox combine harvester and a Matchbox carEst. £20.00 - £30.00 
A Dinky 911 Guy 4 ton lorry, 410 Bedford tipper, 414 rear tipping wagon and a Royal Mail vanEst. £80.00 - £100.00 
2 Dinky buses (281 & 182), a Sunbeam Alpine and a phone vanEst. £60.00 - £80.00 
A Dinky 961 Blaw Knox bulldozer, A 324 Hay rake, a 323 triple gang mower and a dumper truckEst. £20.00 - £30.00 
3 Dinky guns (686, 692, 693) and 2 military vehicles (621 & 688)Est. £60.00 - £80.00 
A mixed lot of Corgi and Lesney modelsEst. £15.00 - £25.00 
A pair of cast metal figures on horsebackEst. £20.00 - £30.00 
A 19th century Staffordshire Nelson jugEst. £25.00 - £30.00 
An inlaid engineer's tool chestEst. £60.00 - £80.00 
An Imari bowlEst. £15.00 - £20.00 
A concrete relief plaque, 'The Musicians'Est. £30.00 - £40.00 
A Victorian oil lamp with glass font and amber glass shadeEst. £40.00 - £50.00 
A Cecil Aldin framed print entitled The ConnoisseursEst. £40.00 - £50.00 
A Victorian mahogany revolving piano stoolEst. £40.00 - £60.00 
A black carved wood African bustEst. £40.00 - £50.00 
A Balinese carved wood female bustEst. £35.00 - £40.00 
A framed National Tea Company share certificateEst. £10.00 - £20.00 
8 Carnival glass dishesEst. £20.00 - £30.00 
A pair of hand painted blue and white cylinder vases (30cm)Est. £35.00 - £40.00 
A gilt framed oval leaded glass mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A cast metal 'fan' plant standEst. £20.00 - £30.00 

6 framed and  glazed Chinese printsEst. £20.00 - £30.00 
A Deco chalk figure of girl with dogsEst. £75.00 - £100.00 
28 pieces of Royal Doulton 'Biltmore' tea and dinnerwareEst. £30.00 - £40.00 
A tall Oriental style flask/vaseEst. £30.00 - £40.00 
A Minton 'Heart of Midlothian' tile and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian oil lamp complete with shadeEst. £20.00 - £30.00 
A carved 'Balinese' bust (slight a/f)Est. £30.00 - £40.00 
A carved wood 'Balinese' bustEst. £30.00 - £40.00 
A carved wood 'Balinese' bustEst. £30.00 - £40.00 
A carved wood African bustEst. £20.00 - £30.00 
A model of the Wright Brothers aeroplane by the Noble collectionEst. £20.00 - £30.00 
An antique cue tip replacement toolEst. £20.00 - £30.00 
A large gilt framed oil on canvas signed Gullei GregoEst. £80.00 - £120.00 
A 1960's Devonshire & Dorset Bandsman's helmet in tinEst. £120.00 - £150.00 
A large Cloissonne vaseEst. £50.00 - £60.00 
A silver plated punch bowl and other plated itemsEst. £20.00 - £30.00 
2 art glass vasesEst. £20.00 - £30.00 
A framed 1998 James Blakeney photo print of New YorkEst. £25.00 - £30.00 
An oak stationary boxEst. £20.00 - £30.00 
A British Lion Blanc-Mange & jelly mould and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A leaded and stained glass panelEst. £40.00 - £60.00 
26 pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £50.00 - £60.00 
A Decca 'Crescendo' Junior Sound Box gramaphone, spring needs attentionEst. £30.00 - £40.00 



2 Oriental bowlsEst. £20.00 - £30.00 
A Corinthian column lamp base and 2 othersEst. £30.00 - £40.00 
A large hand painted 2 handled Oriental vase with gilded dragon handles, 45cm tallEst. £35.00 - £40.00 
A photo frame made from a Spitfire propeller and a Spitfire wing tipEst. £60.00 - £80.00 
A large Capo-di- Monte figure group 'The Soprano's'Est. £30.00 - £40.00 
A large watercolour of a country house with bridge over river signed Rose De Crespigny,74 x 46 cmEst. £40.00 - £50.00 
An early 19C gilded bronze incense burnerEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas stable interior with horses and grooms, signed C J Cogman 1908, 9.5 x 13"Est. £30.00 - £40.00 
A pair of WW1 trench art photo framedEst. £25.00 - £30.00 
4 model trains and a large model car 'George Carette'Est. £20.00 - £30.00 
A Cherub table lamp with shadeEst. £20.00 - £30.00 
2 1970's Jeppesen Airway manualsEst. £30.00 - £40.00 
An oil on canvas sculpture study signed in pencil top right A C BallEst. £10.00 - £20.00 
A brass prayer bell on ebony standEst. £30.00 - £40.00 
A small rustic corner cupboardEst. £40.00 - £50.00 
A Russian tank driver's helmet (head not included)Est. £30.00 - £40.00 
A tall chrome Art Deco table lamp with pink tinted Deco shadeEst. £35.00 - £40.00 
22 pieces of Royal Crown Derby teawareEst. £40.00 - £50.00 
A model 1938 Rolls Royce Phantom and a 1932 CadillacEst. £20.00 - £30.00 
A copper punch bowl with lion head handlesEst. £35.00 - £40.00 
A large Japanese vase, restoredEst. £25.00 - £30.00 
2 gilded wall brackets and 2 gilded figuresEst. £25.00 - £30.00 

A copper mast head lampEst. £35.00 - £40.00 
A Monart glass bowlEst. £30.00 - £40.00 
A French crackle glaze ceramic jaguar, 24cmEst. £25.00 - £30.00 
A mahogany tripod table on carved baseEst. £30.00 - £40.00 
2 brass door knockers in the shape of birdsEst. £10.00 - £20.00 
A brass Ferndale miner's lampEst. £15.00 - £20.00 
A family Bible and 2 other old booksEst. £10.00 - £20.00 
A vintage domed tin boxEst. £20.00 - £30.00 
3 retro lamp shadesEst. £35.00 - £40.00 
A Victorian copper samovarEst. £30.00 - £50.00 
2 pottery jugs and a bowlEst. £10.00 - £20.00 
2 Jenny Hale potter Hares, a/f`Est. £100.00 - £120.00 
A 1930's Czeckoslovakian part trinket set marked Lerol, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A pair of cranberry glass lamp shadesEst. £35.00 - £40.00 
An elm bible boxEst. £20.00 - £30.00 
A large Arabian chargerEst. £20.00 - £30.00 
A large pottery vaseEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Wedgwood style decantersEst. £10.00 - £20.00 
A carved and polished tree stump (probably Balinese)Est. £40.00 - £50.00 
A Russian mantel clockEst. £55.00 - £60.00 
A Fieldings Devonware salad bowl and serversEst. £20.00 - £30.00 
A spelter figure table lampEst. £100.00 - £120.00 
32 pieces of Royal Albert Old Country Roses teawareEst. £60.00 - £80.00 
An African carved wood pot with lidEst. £40.00 - £50.00 
A large glass cylinder (not bottom) and a glass vaseEst. £20.00 - £30.00 



A Jenny Hale Dartington pottery lamp, a/fEst. £50.00 - £60.00 
A silver plated tray and 3 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
A brass inkstandEst. £65.00 - £80.00 
A Fieldings Devonware jug and basin setEst. £20.00 - £30.00 
A bedroom chairEst. £10.00 - £20.00 
A Henry Heath bowler hatEst. £10.00 - £20.00 
A bronze bust of Queen VictoriaEst. £40.00 - £50.00 
A pair of Indian clubsEst. £15.00 - £20.00 
2 carved wood praying figuresEst. £15.00 - £20.00 
A vintage suitcaseEst. £10.00 - £20.00 
A bottle of Malibu, Champagne, port and rose' wineEst. £10.00 - £20.00 
A Stuart crystal decanter and one otherEst. £10.00 - £20.00 
12 framed coloured engravingsEst. £15.00 - £30.00 
A set of 4 Chinese ducksEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot lace trimEst. £10.00 - £15.00 
A vintage BagatelleEst. £70.00 - £80.00 
An old kitchen stoolEst. £15.00 - £20.00 
A Staffordshire flat back (Tam O'Shanter & Sooter Tommy)Est. £50.00 - £60.00 
A 19th century Imari vase and one other a/fEst. £75.00 - £100.00 
A pair of vintage shoes, 6 hats, sequined waistcoat etc (heads not included)Est. £20.00 - £30.00 
A set of photographic studio light equipment (2 colour flash lights, 2 tripods, 2 umbrella's and 2 flashmeters)Est. £20.00 - £30.00 
66 Elvis Presley singles and EP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A 1950's microphoneEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of fishing reels etcEst. £30.00 - £40.00 

2 leather suitcases (1 with Admiralty Passenger label)Est. £25.00 - £30.00 
A Murano style art glass vaseEst. £10.00 - £20.00 
An old miner's lampEst. £10.00 - £20.00 
A 19th century brass urn oil lamp converted to electricEst. £20.00 - £30.00 
A Staffordshire flat back figureEst. £30.00 - £40.00 
A first Edition 'Harry Potter and the Order of the Pheonix'Est. £10.00 - £20.00 
A 2 over 3 Apprentice chest of drawersEst. £60.00 - £80.00 
A mixed lot of ceramic tilesEst. £20.00 - £30.00 
A set of scales with marble pan and weightsEst. £20.00 - £30.00 
A cast iron Punch and Judy doorstopEst. £15.00 - £20.00 
A box of photographic plates and other accessoriesEst. £30.00 - £40.00 
71 Beatles single and EP recordsEst. £20.00 - £30.00 
An old leather suitcaseEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A large purple glass vase and one otherEst. £10.00 - £20.00 
10 bottles of red wineEst. £20.00 - £30.00 
A Tiffany style cat on a cushion table lampEst. £20.00 - £30.00 
2 old biscuit tins and 2 pencil tinsEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style hall lanternEst. £20.00 - £30.00 
An old kitchen stoolEst. £15.00 - £20.00 
A large plaster dog 'Anubis'Est. £10.00 - £20.00 
A pair of Japanese vasesEst. £50.00 - £60.00 
A 1920's Continental (800) silver rimmed glass vaseEst. £10.00 - £20.00 
A mechanical monkey bankEst. £25.00 - £30.00 



A bronze seated lady by John LettsEst. £35.00 - £40.00 
A Georgian rosewood tea caddyEst. £120.00 - £150.00 
A figure of 2 cherubs on marble baseEst. £50.00 - £60.00 
A pair of Staffordshire figures (Victoria and Albert) a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Cloissonne ginger jar on standEst. £30.00 - £40.00 
An album of postcards including WW1 and some repro'sEst. £20.00 - £30.00 
A signed Mitre football (Kevin Keegan, Eric Cantona, Henry Cooper etc)Est. £45.00 - £50.00 
A cased pair of Hanimex 7 x 50 binocularsEst. £10.00 - £20.00 
A box of model railway itemsEst. £35.00 - £40.00 
A Victorian cast iron boot scraperEst. £40.00 - £50.00 
2 jam pans, a pair of brass candlesticks, doorstop etcEst. £20.00 - £30.00 
6 Oriental plates (some a/f)Est. £10.00 - £20.00 
A metal duckEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Tiffany style glass itemsEst. £20.00 - £30.00 
2 clocks and a clock caseEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of antique horse brassesEst. £10.00 - £20.00 
A Rington's tea caddy and a port barrelEst. £10.00 - £20.00 
A tin hat boxEst. £10.00 - £20.00 
A vintage Pedigree doll's pramEst. £30.00 - £40.00 
5 bottles of white and 5 bottles of red wineEst. £20.00 - £30.00 
3 figures including 'The Thinker'Est. £50.00 - £60.00 
4 volumes of The Works of Shakespeare edited by Cowden ClarkeEst. £50.00 - £60.00 
A leather cased Rolliecord cameraEst. £30.00 - £40.00 
An oak smoker's cabinetEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian jug, basin, chamber pot, soap dish and toothbrush jarEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian piano stoolEst. £20.00 - £30.00 
A 'Balinese' carved wood bustEst. £35.00 - £40.00 
A mixed lot of Oriental vases, ginger jars etc, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A set of vintage scales and weightsEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian vanity boxEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of Victorian attire including silver topped umbrella, boots, corset etcEst. £120.00 - £140.00 
4 cast metal railway track signal lampsEst. £80.00 - £100.00 
A large pottery vaseEst. £10.00 - £20.00 
A 4 piece silver plate tea set on trayEst. £15.00 - £20.00 
A vintage projector and filmsEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of brass candlesticks, door stop etcEst. £20.00 - £30.00 
A oil painting of Durham Cathedral and CastleEst. £20.00 - £30.00 
An old farmhouse chairEst. £10.00 - £20.00 
3 children's annuals,1938, 1938 and 1939Est. £20.00 - £30.00 
A vintage truncheonEst. £15.00 - £20.00 
A swagger stick with the Essex Regiment emblemEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Royal Doulton Florence Roberts vases, 1903Est. £60.00 - £80.00 
An album of first day coversEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian tripod tableEst. £30.00 - £40.00 
A boxed limited edition Coca Cola bottle given to employeesEst. £10.00 - £20.00 
34 pieces of Victorian dinnerware, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
A brass oil lamp with cranberry glass shadeEst. £30.00 - £50.00 
A 1934 edition of Everybody's Family DoctorEst. £10.00 - £20.00 



3 Titanium jet engine turbine blades from Harrier jetEst. £50.00 - £60.00 
2 Moet & Chandon shop display bottlesEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco table lamp with shadeEst. £30.00 - £40.00 
5 boxed Dinky toysEst. £50.00 - £60.00 
4 old walking sticksEst. £40.00 - £50.00 
A brass photo frameEst. £10.00 - £20.00 
A brass nautical levelEst. £50.00 - £60.00 
A spinner's chairEst. £20.00 - £30.00 
A muscial beer stein and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A Trench Art Grecian urnEst. £10.00 - £20.00 
A figure table lampEst. £10.00 - £20.00 
An album of greeting cards and postcardsEst. £20.00 - £30.00 
A cased canteen of cutlery and other cutleryEst. £30.00 - £40.00 
A tribal shield, wall mounted antlers and a small drumEst. £10.00 - £20.00 
A volume of reports on the estate of Sir Andrew Chadwick,1881Est. £20.00 - £30.00 
A wooden wine rack for 12 bottlesEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass and glass candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of sets of pre-war cigarette cards and other cardsEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of glass paperweightsEst. £20.00 - £30.00 
An oak hall chair with tile insetEst. £15.00 - £20.00 
A 20C painting depicting a scantilly clad group sceneEst. £35.00 - £40.00 
An anniversary clock and 2 others, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of cigarette and tea cards, loose and in albumsEst. £20.00 - £30.00 

An old latheEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of stamps, loose and in albumsEst. £20.00 - £30.00 
A jardiniere and aspidistraEst. £10.00 - £20.00 
A box of vintage Cindy and Barbie dollsEst. £20.00 - £30.00 
A large brass ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
An unusual table lamp with a photo of the QueenEst. £20.00 - £30.00 
A set of Victorian 'Day and Millwards' scalesEst. £30.00 - £40.00 
A charcoal study of 2 puppies signed Ralph 1918Est. £10.00 - £20.00 
A pair of Gothic style Chapel chairsEst. £20.00 - £30.00 
4 topographical maps of The Falkland Islands including Royal Engineer's briefing mapEst. £10.00 - £20.00 
A pair of oils on board signed Jack M Ducker, 15.5 x 23.5"Est. £20.00 - £30.00 
A copper lidded pan and 3 other itemsEst. £15.00 - £20.00 
A collection of mineral samplesEst. £10.00 - £20.00 
An Oriental chess set, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Rosewood writing slopeEst. £45.00 - £50.00 
A brass standard lampEst. £30.00 - £40.00 
6 Arthur Wood jugsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of leather horse blinkers and other horse brassesEst. £20.00 - £30.00 
An oak smoker's cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A watercolour by F.Lightfoot, 1881Est. £20.00 - £30.00 
An interesting folder of Ruddock postcards with corresponding notes and postmark detailEst. £30.00 - £40.00 
A rocking chairEst. £20.00 - £30.00 
A stamp album and stamps including penny redsEst. £30.00 - £40.00 
A Mettlach 2 handled vaseEst. £15.00 - £20.00 



A collection of mineral samplesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian mahogany writing slope a/fEst. £30.00 - £40.00 
A blue and white Oriental plate and 3 othersEst. £10.00 - £20.00 
A large figure 3 light table lampEst. £40.00 - £50.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of horse brass decorations and pair of candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A large brass door handle and a brass dogEst. £20.00 - £30.00 
A large Tiffany style lampshadeEst. £15.00 - £20.00 
An early 20C hand written recipe bookEst. £10.00 - £20.00 
An old milking stoolEst. £10.00 - £20.00 
3 plaster wall bustsEst. £15.00 - £20.00 
A 1930's Cornish serpentine clockEst. £20.00 - £30.00 
A silver topped walking stick and one otherEst. £10.00 - £20.00 
2 wooden table lamp basesEst. £10.00 - £20.00 
An album of mint GB stamps and first day issue postcardsEst. £25.00 - £30.00 
An album of postcards and an album of photographsEst. £25.00 - £30.00 
A pair of mahogany inlaid bedroom chairs with tapestry seatsEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board of Gypsy childrenEst. £10.00 - £20.00 
3 wooden boxes and a crumb trayEst. £15.00 - £20.00 
A large copper pot with elephant head handlesEst. £50.00 - £60.00 
A copper planter on metal standEst. £20.00 - £30.00 
A brass and metal lamp baseEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of vintage dollsEst. £40.00 - £60.00 
An oak coal cabinetEst. £20.00 - £30.00 

A copper coal scuttle and 2 copper pansEst. £15.00 - £20.00 
3 vintage telephonesEst. £15.00 - £20.00 
A small tripod tableEst. £10.00 - £20.00 
A pair of table lamps with shadesEst. £10.00 - £20.00 
A wooden milkmaids yoke and one other itemEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of LP records including Beatles Rubber SoulEst. £10.00 - £20.00 
An old mandolinEst. £30.00 - £40.00 
A cased violinEst. £30.00 - £40.00 
A cased violin, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A good quality celloEst. £80.00 - £120.00 
A Remo Weather King cased banjoEst. £80.00 - £120.00 
An early 20C Angelus bell with original hammerEst. £50.00 - £60.00 
A three quarter violin and bow with caseEst. £20.00 - £30.00 
A cased piano accordianEst. £25.00 - £30.00 
A cased piano accordianEst. £30.00 - £40.00 
A cased violin and bowEst. £20.00 - £30.00 
A Tiffany style ceiling lightEst. £10.00 - £20.00 
A coloured glass lamp shadeEst. £10.00 - £20.00 
A cased violin and bowEst. £20.00 - £30.00 
A large silver plate Viner's gallery trayEst. £20.00 - £30.00 
A collection of mineral samplesEst. £10.00 - £20.00 
A figure table lamp baseEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass candlesticks and a brass figureEst. £15.00 - £20.00 
An Art Deco glass uplighter shadeEst. £10.00 - £20.00 
A cased violin and bowEst. £20.00 - £30.00 



A cased and framed painting of Pekinese dogs on porcelain by Chao-Ai-QinEst. £45.00 - £50.00 
A cased and framed painting of Pekinese dogs on porcelain by Chao-Ai-QinEst. £45.00 - £50.00 
A large panoramic country sceneEst. £30.00 - £40.00 
A 1930's uplighter lamp shadeEst. £10.00 - £20.00 
A 1930's uplighter lamp shadeEst. £10.00 - £20.00 
A cased violin and bow A/FEst. £20.00 - £30.00 
Approximately 39 pieces of Spode blue and white dinnerwareEst. £100.00 - £120.00 
A 1930's Cornish serpentine barometerEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian barometer (missing tube)Est. £20.00 - £30.00 
A French spelter mantel clockEst. £40.00 - £50.00 
A mechanical money bankEst. £15.00 - £20.00 
A model steam roller a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 anniversary clocks, one missing domeEst. £10.00 - £20.00 
A 1930's oak wall clockEst. £25.00 - £30.00 
A circular wall clock a/fEst. £20.00 - £30.00 
An oak bracket clockEst. £200.00 - £220.00 
A Victorian black slate mantel clockEst. £65.00 - £70.00 
A pair of still life oils on board signed Evelyn ChesterEst. £25.00 - £30.00 
A Gustav Becker anniversary clock under dome, 1910, marked DHAEst. £110.00 - £120.00 
A cuckoo clockEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany wall clock, a/fEst. £35.00 - £40.00 
A painted face long case clock movement, James Scott, KendalEst. £60.00 - £80.00 
A green glass bowl with figureEst. £10.00 - £20.00 

A circular wall clock a/fEst. £20.00 - £30.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A railway themed album of postcardsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian wall clockEst. £60.00 - £80.00 
A Victorian black slate mantel clockEst. £30.00 - £40.00 
An Adam's 'Cries of London' plate and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A sword in scabbardEst. £30.00 - £40.00 
6 framed advertisementsEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid mantel clockEst. £30.00 - £40.00 
A Parliament clockEst. £250.00 - £300.00 
A marble Gothic style mantel clock with Welton plaqueEst. £30.00 - £40.00 
A brass car hornEst. £20.00 - £30.00 
5 Arthur Wood jugs and vasesEst. £10.00 - £20.00 
2 anniversary clocks.Est. £40.00 - £60.00 
A mahogany wall clock.Est. £30.00 - £40.00 
An American drop dial wall clockEst. £70.00 - £80.00 
A Palladian style black marble mantel clockEst. £30.00 - £40.00 
A ship's clock 'Made for Royal Navy', a/fEst. £100.00 - £120.00 
A brass ship's clockEst. £45.00 - £50.00 
A ship's clock 'Made for Royal Navy', a/fEst. £100.00 - £120.00 
A brass Smith's lantern clockEst. £20.00 - £30.00 
A Regency bracket clockEst. £300.00 - £500.00 
An 8 day wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed portrait on board of a bearded gentlemanEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board mountain scene signed H. TanaEst. £20.00 - £30.00 



A framed and glazed oil on canvas still life signed Gladys Showell, 1900Est. £15.00 - £20.00 
An overpainted bevel edged mirror signed C MunroEst. £15.00 - £20.00 
A pair of hunting dog engravings entitled August and OctoberEst. £60.00 - £80.00 
3 paintings on glass in birds eye maple framesEst. £20.00 - £30.00 
A nude wall plaqueEst. £10.00 - £20.00 
2 framed and glazed embroideries (1 glass a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of rural landscapes on canvas by E ColeEst. £30.00 - £40.00 
A large framed and glazed print 'Salmon Fishing on the Dee'Est. £100.00 - £120.00 
A gilt framed oil on canvas still life, signature indistinctEst. £30.00 - £40.00 
A large old gilt framed oil on canvas of a triple mast tall shipEst. £150.00 - £200.00 
An oak framed photo of 2 ladies from the V & A photograph collectionEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed picture of 2 men studying porcelainEst. £10.00 - £20.00 
A Raoul Millais (1901-1999) limited edition hunting printEst. £50.00 - £60.00 
A large gilt framed unsigned oil on canvas rural landscapeEst. £75.00 - £100.00 
A large gilt framed and glazed seascapeEst. £20.00 - £30.00 
A pair of framed watercolours signed Charles D ConnorEst. £20.00 - £30.00 
A 19C oil on canvas 'The Knight's Vigil', John Pettie RA, 1839-1893Est. £100.00 - £120.00 
A pictorial over mantel mirror showing working womenEst. £40.00 - £50.00 
A Zincotype print of an original drawing by Pietro Annigoni,1910-1988Est. £20.00 - £30.00 
A Victorian family portrait photographEst. £10.00 - £20.00 
A large print of Brayford Wharf, Lincoln (J W Carmichael, 1858)Est. £20.00 - £30.00 

A 19C oil on canvas landscape with shepherd in gilt frameEst. £15.00 - £20.00 
A pair of studies of children dressed as sailor'sEst. £10.00 - £20.00 
A framed and glazed watercolour of a town scene signed AllanEst. £10.00 - £20.00 
A Cecil Aldin print of a shooting partyEst. £15.00 - £20.00 
A large gilt framed bevel edged mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A 20C oil on board of a fisherwoman, unsignedEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Neo classical engravings 'On the Terrace' and 'Ode to Love'Est. £40.00 - £50.00 
A French school still life of flowers in the style of Maurice VlaminoxEst. £20.00 - £30.00 
A framed engraving of children of Charles 1Est. £20.00 - £30.00 
An oil on board of Eastern European peasant signed Bercris?Est. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas 'Waterloo Bridge, Bettws-Y-Coed' signed Doris L BrownEst. £20.00 - £30.00 
An unsigned oil on board in the style of L S LowryEst. £20.00 - £30.00 
A framed print of a Vincent Van Gogh church sceneEst. £10.00 - £20.00 
A 19C watercolour of a Medieval Italian street sceneEst. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed Dutch Polder landscape signed Evert KuytEst. £25.00 - £30.00 
A gilt framed oil on board bridge over river sceneEst. £10.00 - £20.00 
A standing lion pedestalEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany fold over tableEst. £75.00 - £100.00 
A Reindeer skin rugEst. £20.00 - £30.00 
6 framed French comic illustrationsEst. £20.00 - £30.00 
A set of 5 Chinese framed prints 'Tradesmen'Est. £30.00 - £40.00 
An oak corner cupboardEst. £150.00 - £200.00 



A Bestecke Solingen 24ct gold plated canteen of cutleryEst. £200.00 - £220.00 
An oak gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
2 Australian blackwood setteesEst. £140.00 - £150.00 
An Amboya trunkEst. £200.00 - £220.00 
An oak Priory style wardrobeEst. £40.00 - £60.00 
A pine triple door bookcaseEst. £60.00 - £80.00 
35 pieces of Minton 'Spring Bouquet' tea and dinnerwareEst. £40.00 - £60.00 
40 pieces of transfer printed teawareEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed oil on board seascapeEst. £40.00 - £50.00 
A large African mixed media painting from Goree IslandEst. £60.00 - £80.00 
A good quality oak court cupboardEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian bedroom chairEst. £20.00 - £30.00 
A small pine cupboardEst. £30.00 - £40.00 
A pine tableEst. £30.00 - £40.00 
A 2 over 2 pine chest of drawersEst. £100.00 - £120.00 
A pine wardrobeEst. £120.00 - £150.00 
A Victorian mahogany salon chairEst. £60.00 - £80.00 
An old lifebelt a/fEst. £10.00 - £20.00 
A rosewood music cabinetEst. £20.00 - £30.00 
An Octagonal inlaid tableEst. £30.00 - £40.00 
An oak refectory tableEst. £40.00 - £60.00 
A figure table lamp and a lustre wall plaqueEst. £20.00 - £30.00 
A painted dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak bureau bookcaseEst. £40.00 - £50.00 
An astragal glazed bookcase topEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board still life signed TownsendEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Oriental plates and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A 2 drawer mahogany side tableEst. £40.00 - £60.00 
A brass and Oriental porcelain table centrepieceEst. £80.00 - £120.00 
A floor standing mahogany bookcaseEst. £30.00 - £50.00 
3 5-light chandeliersEst. £60.00 - £80.00 
An Edwardian display cabinet painted in Chinioserie styleEst. £30.00 - £50.00 
An Art Deco chrome 3 lamp ceiling lightEst. £25.00 - £30.00 
An Adam's meat platter and a Lorna Doone beakerEst. £25.00 - £30.00 
An oak 2 drawer tea trolley with chromed galleryEst. £20.00 - £30.00 
An oak side tableEst. £20.00 - £30.00 
An urn style table lampEst. £20.00 - £30.00 
A pokerwork elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
A dome topped trunk labelled 'Charles Maude, Leeds'Est. £50.00 - £60.00 
A leather topped writing tableEst. £40.00 - £60.00 
A set of 6 Victorian dining chairs in need of reupholsteryEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Victorian dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 oak dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany elbow chairEst. £20.00 - £30.00 
A pair of oak ladderback chairsEst. £15.00 - £20.00 
A Georgian lowboyEst. £180.00 - £200.00 
An oak dressing tableEst. £30.00 - £50.00 
A mink jacket and 2 pairs of silk glovesEst. £10.00 - £20.00 
A painted stoolEst. £10.00 - £20.00 
An oak court cupboardEst. £30.00 - £40.00 



An oak 4 drawer chest with cupboard in topEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 rural watercolours signed A Hulk JuniorEst. £80.00 - £100.00 
A mahogany framed 3 piece suiteEst. £50.00 - £60.00 
A silk rug, 200 x 122 cmEst. £20.00 - £30.00 
A 5ft mahogany headboard, missing knobsEst. £20.00 - £30.00 
2 mahogany toilet mirrorsEst. £40.00 - £50.00 
A marble top washstand on American walnut base with fake drawersEst. £50.00 - £60.00 
A vintage doll's houseEst. £30.00 - £40.00 
A 2 over 4 chest of drawersEst. £100.00 - £120.00 
A mahogany effect cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A satin walnut dressing tableEst. £30.00 - £40.00 
A vintage teddy bearEst. £30.00 - £40.00 
A vintage teddy bearEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A signed cricket bat (Notts, Leics, Derbys, Yorks, 1980's)Est. £25.00 - £30.00 
A mahogany effect bureauEst. £20.00 - £30.00 
An oak bureau.Est. £150.00 - £200.00 
A framed Victorian tapestryEst. £80.00 - £100.00 
An Edwardian ottoman (re-covered)Est. £30.00 - £40.00 
An owl table lampEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Ordnance survey maps, Lincoln 1940-1960's showing housesEst. £30.00 - £40.00 
A 2 over 3 mahogany bow front chest of drawersEst. £80.00 - £100.00 
A framed portrait entitled 'In His Majesty's Collection'Est. £20.00 - £30.00 
A rustic oak gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 

An early 19C mahogany and brass surveyor's measureEst. £40.00 - £50.00 
3 aeronautical picturesEst. £10.00 - £20.00 
5 framed and glazed sets of cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
5 framed samplers including 19C and 1937 CoronationEst. £60.00 - £80.00 
A framed modern portrait and one otherEst. £10.00 - £20.00 
2 country scene watercoloursEst. £10.00 - £20.00 
A huge quantity of stained and coloured glass panels etcEst. £150.00 - £200.00 
A carved oak court cupboardEst. £80.00 - £100.00 
A Carlton Ware dish and 2 others Est. £10.00 - £20.00 
An inlaid 2 door display cabinetEst. £40.00 - £60.00 
Approximately 30 pieces of Victorian blue and white teawareEst. £20.00 - £30.00 
A glazed top dresserEst. £60.00 - £80.00 
A collection of approximately 30 miniature teapotsEst. £15.00 - £20.00 
An Art Deco glass trinket setEst. £100.00 - £120.00 
A standard lamp with fringed shadeEst. £10.00 - £20.00 
A glazed corner cupboardEst. £150.00 - £200.00 
A quantity of cut glass drinking glassesEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany sewing tableEst. £20.00 - £30.00 
A carved oak glazed cabinet on baseEst. £80.00 - £120.00 
A brass standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A mirror backed sideboardEst. £80.00 - £120.00 
A pair of Majolica wall plaquesEst. £60.00 - £80.00 
A 3 piece clock garnitureEst. £150.00 - £200.00 
A 2 over 3 chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 



An Edwardian chaise longueEst. £60.00 - £80.00 
An Axminster rug (272 x 354 cm), a/fEst. £20.00 - £30.00 
A pair of mahogany bedside cabinetsEst. £40.00 - £50.00 
A silk screenEst. £40.00 - £60.00 
A tapestry wall hanging on railEst. £20.00 - £30.00 
A floral covered Chesterfield sofaEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany hall tableEst. £20.00 - £30.00 
An old hand made doll's houseEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 3 chest of drawersEst. £30.00 - £40.00 
A ladies chairEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany tub chairEst. £30.00 - £40.00 
A large double pedestal deskEst. £80.00 - £120.00 
A Victorian fold over games tableEst. £80.00 - £120.00 
A snooker cue stand and cuesEst. £50.00 - £60.00 
An oak table and 4 chairsEst. £40.00 - £60.00 
An American rocking chairEst. £40.00 - £60.00 
A fur coatEst. £10.00 - £20.00 
An oak draw leaf table and set of 6 chairsEst. £40.00 - £60.00 
Approximately 75 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £120.00 - £150.00 
A canteen of cutlery in Sheridan style boxEst. £200.00 - £220.00 
A small 2 door cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A large painted linen cupboardEst. £700.00 - £1,000.00 
A fur coatEst. £10.00 - £20.00 
A Dell of London Grandfather clockEst. £300.00 - £500.00 
A large 6 door mahogany dresserEst. £800.00 - £1,000.00 

Approximately 60 pieces of Spode blue and white dinner wareEst. £100.00 - £120.00 
An unframed watercolour portrait of a Victorian ladyEst. £70.00 - £100.00 
A pair of pine King and Queen chairsEst. £300.00 - £500.00 
A mixed lot of pewter etcEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany deskEst. £30.00 - £40.00 
A marble topped barley twist stoolEst. £20.00 - £30.00 
A brass mantel clockEst. £200.00 - £220.00 
A small 4 drawer mahogany chestEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian 2 over 4 mahogany bow front chest of drawersEst. £80.00 - £120.00 
A period oak drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
An original Pullman monogrammed oval railway mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of RAF and other military attireEst. £40.00 - £50.00 
A mahogany drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
4 modern paintingsEst. £20.00 - £30.00 
A hand painted sewing tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak hall chair.Est. £15.00 - £20.00 
A Victorian what notEst. £60.00 - £80.00 
An oak draw leaf table.Est. £20.00 - £30.00 
A painted boxEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany inlaid bookcase topEst. £20.00 - £40.00 
An Astrakhan coat and stolesEst. £10.00 - £20.00 
A two seat and three seat leather sofa'sEst. £60.00 - £80.00 
2 Victorian hand crocheted bedcoversEst. £40.00 - £50.00 
An Art Deco style dining tableEst. £75.00 - £80.00 



A Windsor chairEst. £30.00 - £40.00 
A chess board topped tableEst. £20.00 - £30.00 
A Windsor chairEst. £30.00 - £40.00 
A glazed specimen cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of horse brasses mounted on a boardEst. £40.00 - £60.00 
A pair of early carved wall cabinets for restorationEst. £40.00 - £60.00 
A study of a Moor offering a parrot to a lady after Nicholas BerchumEst. £50.00 - £60.00 
A vintage Quentin petrol pumpEst. £400.00 - £500.00 
A nursing chairEst. £30.00 - £40.00 
A large gilt framed print of a 15/16C battle scene by L A WilcoxEst. £50.00 - £60.00 
A dresser baseEst. £20.00 - £30.00 
A Bentwood rocking chairEst. £100.00 - £120.00 
A double pedestal deskEst. £80.00 - £120.00 
A wooden box of old rope etcEst. £10.00 - £20.00 
4 large pottery vasesEst. £10.00 - £20.00 
A tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
A pine boxEst. £30.00 - £40.00 
A metal framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A canteen of cutlery on oak standEst. £30.00 - £40.00 
A French wall clock in the shape of a pocket watchEst. £30.00 - £40.00 


